




































































































ПЪРВО СПОРАЗУМЕНИЕ

„НЕКА ДУМИТЕ ВИ 
СА БЕЗУПРЕЧНИ“

„ГОВОРЕТЕ ПРЯМО И ЧЕСТНО – САМО 
ТОВА, КОЕТО НАИСТИНА МИСЛИТЕ. ИЗБЯГ-
ВАЙТЕ ДА ГОВОРИТЕ НЕЩА, КОИТО МОГАТ 
ДА БЪДАТ ИЗПОЛЗВАНИ ПРОТИВ ВАС, ИЛИ 

ДА СПЛЕТНИЧИТЕ СРЕЩУ ДРУГИ ХОРА. ИЗ-
ПОЛЗВАЙТЕ СИЛАТА НА СЛОВОТО, ЗА ДА 
СТИГНЕТЕ ДО ИСТИНАТА И ЛЮБОВТА.“

 „Мигел Руис намеква за власт-
та на словото над психиката – 
обяснява клиничният психолог Оли-
вие Перо. – Всеки от нас пази в 
паметта си болезнени родителски 
фрази.“ 
Ние често забравяме, че думите 
имат огромна тежест и могат да 
влияят на реалността. „Кажете на 
детето си, че е дебело, и то до 
края на живота си ще се чувства 
така“ – уверява Перо.
 „Лъжата разрушава човека и той 

престава да разбира кой е той са-
мият и кои са тези, които го зао-
бикалят – споделя семейният тера-
певт Екатерина Жорняк. – Лъжата 
разрушава бавно, но сигурно и от-
ношенията ни с най-близките. Тя е 
пагубна за тези отношения.“
КАК ДА ГО ПОСТИГНЕТЕ Спазвай-
те принципа на умереност, когато 
говорите. Не говорете нито прека-
лено много, нито прекалено бързо. 
Според Мигел Руис всичко започва 
от вътрешната реч, насочена към 
нас самите. Не само критикуване-
то и осъждането на другите, но и 
нашите безкрайни „Няма да ми се 
получи“, „За нищо не ме бива“ и 
„Изглеждам зле“ са негативни изре-
чения, които замърсяват нашия ум. 
Впрочем това са само проекции, об-
рази, които се появяват като от-
говори на представите ни, какво 
другите очакват от нас. 
„Трябва да направите пауза и да 
осъз наете какво именно се готвите 
да кажете и защо искате да каже-
те точно това“ – предлага Екате-
рина Жорняк. ИЗВОДЪТ: да гово-
рим по-малко, но по същество и да 
изтъкваме най-доброто – и в нас, 
и у другите.

ВТОРО СПОРАЗУМЕНИЕ

„НЕ ПРИЕМАЙТЕ 
НИЩО ЛИЧНО“

„ЧУЖДИТЕ ДЕЛА НЕ ВИ ЗАСЯГАТ. ВСИЧ-
КО, КОЕТО ХОРАТА ГОВОРЯТ ИЛИ ПРАВЯТ, Е 
ПРОЕКЦИЯ НА ТЯХНАТА СОБСТВЕНА РЕАЛ-
НОСТ. АКО ВИЕ СИ ИЗГРАДИТЕ ИМУНИТЕТ 
КЪМ ЧУЖДИТЕ МНЕНИЯ И ПОСТЪПКИ, ЩЕ 

ИЗБЕГНЕТЕ БЕЗПОЛЕЗНОТО СТРАДАНИЕ“.

 Наистина думите и действия-
та на другите не ни засягат пряко. 
„Защото те просто принадлежат 
на друг – твърди Оливие Перо. – 
Изразяват присъщи на друг човек 
убеждения. Те са представата за 
вас, създадена от някой друг, а не 
от вас самите.“
 Критикуват ви? Или ви хва-

лят? „Няма смисъл да се безпоко-
ите за това, което другите ми-
слят за вас“ – отбелязва Екатери-
на Жорняк. 
 Събитията, които ни се случват, 

невинаги са отговор на нашето по-
ведение. Според Мигел Руис е добре 
да се освободим от този егоцен-
тризъм, който ни кара да мислим, 
че всичко, което се случва наоколо, 
е следствие от нашата позиция към 
реалността. Нашето „аз“ ни вкарва 
в големи илюзии. И по този начин 

поддържа нашите страдания.
КАК ДА ГО ПОСТИГНЕТЕ Не тол-
кова чрез стоицизъм, а чрез от-
страняване, отдалечаване от дру-
гия. „Ако другият е уморен или 
в лошо настроение, не бива ведна-
га да приемате това лично, да се 
обиждате и да му хлопвате врата-
та под носа“ – съветва Екатери-
на Жорняк. Смисълът на това спо-
разумение е да оставите на дру-
гия цялата отговорност за думите, 
които е изрекъл, и за постъпките, 
които е направил. Тоест да не се 
месите. Често това е достатъч-
но, за да разреди напрежението по-
между ви.

ТРЕТО СПОРАЗУМЕНИЕ

„НЕ ПРАВЕТЕ 
ПРЕДПОЛОЖЕНИЯ“

„КОГАТО НЕ РАЗБИРАТЕ НЕЩО, 
НАМЕРЕТЕ В СЕБЕ СИ КУРАЖ ДА ПИТАТЕ. 

СТАРАЙТЕ СЕ ДА ИЗРАЗЯВАТЕ ВИНАГИ ТОЧ-
НО ТОВА, КОЕТО ИСКАТЕ ДА ИЗРАЗИТЕ. 

В ОБЩУВАНЕТО СЕ СТРЕМЕТЕ КЪМ МАКСИ-
МАЛНА ЯСНОТА, ЗА ДА ИЗБЕГНЕТЕ 

НЕДОРАЗУМЕНИЯТА. НЕ СЕ РАЗСТРОЙВАЙТЕ 
И НЕ СТРАДАЙТЕ.“

 „Разпространена човешка слабост 
е да правим хипотези и да им вяр-
ваме“ – обяснява Оливие Перо. При-
ятел не ни е поздравил тази су-
трин и ние веднага се усъмняваме, 
че ни е обиден! 
 Мигел Руис нарича това „емоцио-

нална отрова“. За да се предпазим 
от действието є, той предлага да 
се научим да внасяме яснота в раз-
говора. Да се научим да изказваме 
на глас своите съмнения. 
 „За да разберем другите, трябва 

да умеем да задаваме въпроси и да 
имаме желание да изслушаме техни-
те отговори“ – отбелязва Екате-
рина Жорняк. 
КАК ДА ГО ПОСТИГНЕТЕ Трябва да 
осъ знаем, че нашите предположения 
са плод на ума ни. След като хи-
потезата ни стане и предмет на 
вярата ни („Той ми се сърди“), ние 
започваме да потискаме другия с 
нашето поведение („Аз също не го 
обичам повече“ или „Аз трябва да 

Мигел 
Руис

е роден през 

1952 г. В Мек-

сико, в семей-

ство на ле-

чители. Ра-

ботил е като 

неврохирург, 

но опитът му от преживяната 

през 1970 г. клинична смърт про-

меня живота му. След това той 

се обръща към мъдростта на 

своите предци толтеките, ста-

ва шаман и приема мисията да 

съобщи тези мъдрости на колко-

то може повече хора. След дъл-

ги години на преподаване и писа-

телска дейност през 2002 г. той 

предава щафетата на своя син 

Хосе Луис Руис. „Четирите спо-

разумения“ си остава неговата 

основна книга.

Бела, брой 7 (173), 2012 49



го принудя да ме обикне отново“) 
и това става източник на трево-
ги и стрес.

ЧЕТВЪРТО СПОРАЗУМЕНИЕ 

„СТАРАЙТЕ СЕ 
ДА ПРАВИТЕ ВСИЧКО 

ПО НАЙ-ДОБРИЯ НАЧИН“
„ВАШИТЕ ВЪЗМОЖНОСТИ НЕВИНАГИ СА 
ЕДНАКВИ: ЕДНО Е, КОГАТО СТЕ ЗДРАВИ, А 
ДРУГО – КОГАТО СТЕ БОЛНИ И РАЗСТРОЕ-
НИ. ПРИ ВСИЧКИ ОБСТОЯТЕЛСТВА ПРОС-
ТО ПОЛАГАЙТЕ МАКСИМУМ УСИЛИЯ И СЪ-
ВЕСТТА НЯМА ДА ВИ ТОРМОЗИ. НЯМА ДА 

ВИ СЕ НАЛАГА ДА СЕ УПРЕКВАТЕ, ОСЪЖДА-
ТЕ ИЛИ САМОСЪЖАЛЯВАТЕ.“

 „Това споразумение произтича от 
трите предходни“ – констатира 
Оливие Перо. 
 „Ако се трудите над възмож-

ностите си, изтощавате енергията 

си и си вредите. Ако работите под 
възможностите си, тогава се обри-
чате на фрустрация, самосъжаление 
и чувство за вина – добавя Екате-
рина Жорняк. – Целта е да наме-
рите равновесието между двете.“ 
КАК ДА ГО ПОСТИГНЕТЕ Никога не 
е ясно какво означава „по най-до-
брия начин“, отнесено към вас в да-
ден момент. Според Мигел Руис по-
някога най-доброто за вас е да си 
останете в леглото. Във всеки слу-
чай, подчертава Екатерина Жорняк, 
„най-неприятният капан е перфек-
ционизмът, когато на преден план е 
не самата работа, а желанието да 
я свършите безупречно и постоян-
ното чувство, че направеното от 
вас е малко или лошо“. Един от на-
чините да избегнете това чувство 
е да замените „Аз съм длъжен да 
свърша това“ с „Аз мога да направя 

това“. Както твърди Оливие Перо, 
„така можете напълно да се при-
държате към поставената цел и да 
не се притеснявате за очакванията 
и съжденията на другите“.

Кои са толтеките

Войнстващото племе на толтеки-

те е живяло в Латинска Америка, 

на територията на предишно Мек-

сико, през 1000–1300 г. Ако съдим по 

легендите и разкопките, този на-

род е преуспявал в изкуствата и ар-

хитектурата и е стигнал до мъд-

рост, ключ за която се явяват зна-

менитите толтекски споразуме-

ния. Благодарение на гордите при-

емници на наследството на тол-

теките – ацтеките, толтекските 

знания и философия са стигнали и 

до наши дни.

Учредените през септември минала-

та година награди „Зелена ябълка“ 

бяха връчени в края на май тази годи-

на в парк „Мир и дружба“ в Студентски 

град. През 2012 година номинираните се 

състезаваха в шест категории. 

1. В категория „ЗЕЛЕНО ОБРАЗО-

ВАНИЕ“ призът бе връчен на творче-

ски отбор на Технически университет 

– София, с ръководител доц. Борислав 

Трайков за реализирания проект „ЕКО 1“ 

– градския автомобил на бъдещето. 

2. В категория „КОЗМЕТИЧНИ ПРО-

ДУКТИ“ „Зелена ябълка“ получи старо-

загорската фирма „Алтея органикс“ 

за козметични екопродукти, базирани 

на уникалното българско розово масло, 

произведено от собствените им розо-

ви градини.

3. В категория „ОСНОВНИ ХРАНИ“ 

журито бе единодушно да присъди при-

за на „Дивата ферма“ на Благовеста 

и Николай Василеви – единствените у 

нас сертифицирани производители на 

биомесо. 

4. В категорията „ЕКОСЕЛИЩА И 

ЕКОТУРИЗЪМ“ се състезаваха „Омая“ 

в планината Славянка, „Азарея“ в Троян-

ския Балкан и проектът „Новото тра-

кийско злато“ – в Източните Родопи. 

Наградата бе присъдена на Михаела 

Кирчева за „Новото тракийско злато“.

5. „Зелена ябълка“ в категория 

„МАЩАБЕН ЕКОПРОЕКТ“ получи 

„bTV медия груп“ за инициативата „Да 

изчистим България за един ден“.

6. „ЗЕЛЕНА ЯБЪЛКА“ ЗА ЕКОЖУР-

НАЛИСТИКА“ взе д-р Павлина Михай-

лова за книгата си „Голямото почист-

ване“.

СПЕЦИАЛНАТА НАГРАДА НА ОРГА-

НИЗАТОРИТЕ ЗА ЛИЧНОСТ, ПОСВЕ-

ТЕНА НА ЕКОКАУЗА, бе връчена лично 

от издателя на списание „Бела“ Весела 

Лечева на професор Венко Бешков, ди-

ректор на Института по инженерна 

химия към БАН, за новия метод за пре-

връщане на отпадъците в гориво и полу-

чаване на енергия от Черно море.

НА 17 СЕПТЕМВРИ ТАЗИ ГОДИНА 

ВСИЧКИ ПРИЗЬОРИ ЩЕ ЗАСАДЯТ 

ПО ЕДНА НОВА ФИДАНКА 

В ЯБЪЛКОВАТА ГРАДИНА НА „БЕЛА“.

БЕЛА връчи първите годишни награди „ЗЕЛЕНА ЯБЪЛКА“ 
за екология и стил на живот

Г-жа Весела Лечева връчва специалната 
награда на организаторите за личност, 
посветена на екокауза, на проф. Венко Бешков

Малко преди да завали, участници, гости и 
наградени си направиха слънчева снимка за 
спомен
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ТЯ И ТОЙТЯ И ТОЙТЯ И ТОЙ

П
омните ли онази приказка, 
която завършваше с „и зажи-
вели щастливи и влюбени до 
края на дните си“? Аз съм 

жена. И също чаках принца, който 
да сбъдне мечтите ми. Исках да 
принадлежа на някого. Да инвести-
рам време – часове внимание, за да 
съм с този, който прилича на мен 
и споделя всичко, което обичам... 
Всички ние очакваме толкова мно-
го от общуването, което прераст-
ва в интимност! Какъв е пътят, 
който трябва да извървим обаче, 
за да заживеем интимния живот, 
за който мечтаем? Как семейните 
отношения ни формират като лич-
ности, способни да обичат и да бъ-
дат обичани? Към отговорите ни 
води семейният консултант Мая 
МАНЕВА в книгата си „Любовта 
в семейството“. В нея тя събира 
всички изводи от практиката си и 
ни поднася някои в аванс.

– Г-жо Манева, от деца мечта-
ем за принца (или принцесата), с 
когото да се преселим в царство-
то на вечната любов. Кое сла-
га преждевременен край на тази 
„приказка“ в реалността?

– В живота си като възрастни 
влизаме с много мечти, но и с мо-
дели на мислене и поведение, които 
ни ограничават. Когато осъществя-
ваме идеите си на практика, се из-
правяме както пред нашето несъ-
вършенство като личности, така и 
пред зависимостта си от другите, 
от техните желания и воля. Хо-
рата около нас също искат да ре-
ализират своите идеи по свой на-
чин. Неумението ни да съвместим 
различните идеи и пътища за осъ-

ществяването им, и това, че не 
можем да приемем несъвършенство-
то си, ни водят към разочарования.

– Откъде трябва да тръгнем 
към любовта? Може би от попу-
лярното „обичай себе си“?

– Има различни разбирания за лю-
бовта. Някои смятат, че щом рев-
нуват, значи обичат. Други правят 
онова, което те мислят за добро, 
без да се съобразяват с желанията 
и потребностите на любимия си. 
Любовта обаче е противоположна 
на страха, който е в основата на 
ревността, както и на желанието 
да наложим нашите възгледи за до-
бро и лошо. Любовта винаги възви-
сява, защото, когато обичаме, ние 
не преценяваме любимия според на-
шите очаквания, а подкрепяме не-
говите мечти, даваме му свобода 
да избира своя път и начина, по 
който да го извърви. Това е въз-
можно само ако обичаме и уважа-
ваме себе си. Не бихме наранявали, 
а и не бихме се чувствали наране-
ни, ако се ценим.

Един от основните страхове, с 
който израстваме, е страхът, че 
не сме достатъчно добри, за да бъ-
дем обичани. Затова очакваме до-
казателства, че заслужаваме любов. 
Преценяваме партньора си според 
това, дали е отговорил на нашите 
очаквания, а не заради това, което 
е той самият. Всичко това ни пре-
чи да даваме любов. А в любовта 
балансът между даване и получава-
не е много важен.

– Семейният модел на родители-
те често се пренася в бъдещите 
интимни отношения на децата. 
Кои са индикациите, че трябва да 
променим нещо от този модел?

– В голяма част от българските 
семейства наистина продължават 
да битуват остарели правила и се 
създават условия за конфликти и 
отчуждение. Най-често жената е 
отговорна за грижите, свързани с 
дома и децата, а мъжът само по-
мага. Тази неравнопоставеност в 
течение на годините води до нат-
рупване на недоволство у жена-

(НЕ)ВЪЗМОЖНАТА 
СЕМЕЙНА ЛЮБОВ

©
 W

AV
EB

RE
AK

M
ED

IA
 L

TD
 |

 D
RE

AM
ST

IM
E.

CO
M

Бела, брой 7 (173), 201252



та, което намира израз в нейната 
критичност и потиснатост. Ко-
гато партньорите не са развили 
умения да се изслушват и да спо-
делят, те поемат по пътя на съ-
ревнованието. Всеки изтъква своя 
принос, без да оценява това, кое-
то другият прави за семейство-
то. Конфликтите зачестяват и 
отношенията се влошават. Ако 
мислим, че можем да нараним дру-
гия, без да нараним себе си и де-
цата ни, сме на грешния път.

– Кои са най-трудно преодолими-
те различия във възгледите на 
мъжа и на жената за любовта? 

– Мъжете залагат повече на това, 
което правят за жените си, а не 
толкова на общуването с тях. Же-
ните пък имат нужда да общуват 
и искат да участват в живота на 
мъжа. Обикновено и двамата не за-
читат това, което е важно за дру-
гия, и не могат до оценят оно-
ва, което партньорът им прави за 
тях. Така се натрупва недоволство 
и се стига до отчуждение.

– Фредерик Бекбеде беше напи-
сал и доказал в една своя книга, 
че любовта трае три години... 

– Това, което си отива, е страст-
та. Ние я изпитваме заради наша-
та потребност да бъдем харесва-
ни и обичани. И когато сме не-
доволни от това, което получава-
ме, страстта си отива. Докато 
сме търсещи в отношенията, ние 
не обичаме. Любовта идва, когато 
надскочим себе си, своите желания 
и очаквания и независимо от тях 
изпитваме интерес към другия и 
желание да го подкрепяме. За тази 
цел е необходимо да го познаваме, а 
за това се изискват време и дълбо-
чина в общуването. Повечето двой-
ки не стигат до такова ниво на 
връзка дори да са заедно много го-
дини, защото си говорят предимно 
за ежедневни неща. Не можеш да 
обичаш някого, ако не знаеш какво 
преживява, към какво се стреми и 
не му помагаш да реализира най-до-
брото от себе си.

– Предстои да излезе книгата 
ви „Любовта в семейството“. 
Кой е основният извод, до кой-
то стигнахте – възможно ли е 
да бъдем семейни и влюбени за-
винаги?

– Когато имаме проблеми във връз-
ката, сме склонни да търсим при-
чините в несходството на харак-
терите ни и в затихналите чув-
ства. Приемаме себе си като даде-
ност: „Такъв съм, какъвто съм, ка-
къвто са ме възпитали.“ Но от нас 
зависи какви качества ще развием 
и какво поведение ще имаме. Прие-
маме и чувствата си като незави-
сещи от нас, а възникващи в зави-
симост от това, дали си пасваме с 
другия и как той се държи с нас. 
Но те също не се случват от само 
себе си, а са плод на нашите жела-
ния и усилия. За да ги има, е важно 
да поддържаме интереса си един 
към друг. Необходимо е да споделя-
ме живота си, а не само жилище-
то – да се интересуваме и зачи-
таме преживяванията и потребно-
стите на партньора, да развиваме 
и себе си, за да има какво да дадем 
във връзката си.

– Какво показва вашата прак-
тика – кое най-често помрачава 
семейното щастие и как да раз-
виваме отношенията си?

– За да се чувстваме удовлетво-
рени от връзката си, най-важна е 
емоционалната близост. Най-често 
партньорите пречупват това, кое-
то чуват и виждат, през това, 

дали им харесва, или не, и така ос-
тават чужди един на друг. За да 
развиваме отношенията си, е ва-
жно да приемем, че те са процес. 
За да вървим напред, от значение е 
да гледаме на слабостите и греш-
ките си не като на поводи да во-
юваме и да се разделяме, а да се 
учим от тях и да подобряваме себе 
си и отношенията си. Конфликти-
те не означават, че не сме един за 
друг. Те са показател за разминава-
нето между това, което се случва, 
и това, което бихме искали да се 
случва в нашия живот.

– Как могат да се върнат дове-
рието и хармонията след изне-
вяра?

– Верността има своите корени в 
нашите възгледи и в предварител-
ното ни решение, какво поведение 
ще имаме в ситуации, в които се 
създават условия за изневяра. Кога-
то сме оставени на случайността 
и на настроенията си, вероятност-
та да направим тази крачка е го-
ляма. Немалка част от изневерите 
се случват в моменти на криза. Не-
удовлетвореността от развитието 
ни, скуката в отношенията и спа-
дът на интереса ни към живота на 
партньора са почва за отчуждение. 
Ако вече сме допуснали изневярата 
да се случи, пътят към възвръщане 
на доверието минава през изкарва-
не наяве на всички пренебрегнати, 
но важни за всеки партньор въпро-
си. Ако умеем да се учим от греш-
ките си, вместо взаимно да се об-
виняваме, можем да изградим и по-
добра връзка, отколкото сме имали. 
Факт е, че голяма част от хора-
та, които изневеряват, съжаляват 
впоследствие. Затова е важно да си 
даваме шанс, вместо да продължа-
ваме да се нараняваме.

– В какво се крие силата на се-
мейната любов?

– Да открива и стимулира най-до-
брото във всеки член на семейство-
то, да му помага да се изправя и 
продължава и след неуспехи, запаз-
вайки увереността в себе си и в 
това, че заслужава да бъде обичан!

Интервю на Софи ТОПАЛОВА

Мая Манева е 

семеен консул-

тант. Тя рабо-

ти индивидуал-

но и със семей-

ства за преодо-

Визитка

ляване на кризите в живота им. 

В практиката си стига до ва-

жни изводи за влиянието на се-

мейните отношения върху фор-

мирането ни като личности и за 

пътя, който е необходимо да из-

вървим, за да живеем живота, за 

който мечтаем. Тези свои изво-

ди тя разкрива в книгата си „Лю-

бовта в семейството“.
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Надпис на табелата: 
ул. „Много лесна“ № 21

А тази самобитна табела можете да 

направите, ако сте поканили гости и 

се притеснявате, че ще намерят мно-

го трудно вилата ви. Сменете само 

номера…

БЕЛА КЪЩАБЕЛА КЪЩАБЕЛА КЪЩА

са

р

Идеи за КОПИРАНЕ

Морски работи

За да направите подложки за чаши или 

чинийки за закуска в морски стил, ку-

пете обикновени стъклени чинийки 

(или от прозрачна пластмаса). След 

това намерете от списания картин-

ки с морска тематика. Изрежете ги, 

като използвате дъното на чинийка-

та за шаблон. С помощта на прозрач-

но лепило залепете кръгчетата с то-

чен размер към съдовете (с картинка-

та нагоре, разбира се!).

Ярко решение

Дали не ви е позната ситуацията, ко-

гато пристигнете на вилата с връзка 

ключове в ръка и мъчително дълго тър-

сите онзи, който ви е необходим точно в 

момента? За да си спестите тези нер-

ви, боядисайте горната част на ключо-

вете с лак за нокти в различни цветове. 

Ако ключовете са прекалено много и вие 

не бихте запомнили кой за къде е въпре-

ки боядисването им, поставете и пър-

вата буква на помещението с лак за но-

кти върху самия ключ.

Висящи кашпи

Добрите стари мрежи за пазар ще ви свър-

шат чудесна работа, за да украсите гради-

ната пред вилата или балкона си вкъщи. Не 

е нужно да ви обясняваме какво трябва да 

направите. На картинката се вижда ясно…

Цветни пръстени 
за салфетки

Можете да ги изработите 

от плътна цветна хартия 

или от филц. Изрежете иви-

ци с размер 14 х 5 см. С по-

мощта на фигурни ножици 

оформете краищата им на 

вълни, а с помощта на пер-

форатор или маникюрни но-

жици изрежете цветчета-

та. От едната страна на-

правете и разрез над цвете-

то, за да закрепите в него 

другия край на пръстена.
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до м а к и н я

Петната нямат шансПетната нямат шанс
Ягоди, трева, сладолед и козметика – БЕЛА има „гума“ за всяко петно

Трева

Докато още петното не е засъ-

хнало, капнете върху него няколко 

капки оцет или сок от лимон. След 

това изперете дрехата на макси-

мално допустима температура.

Кетчуп 
или горчица

Петната от горчица 

или кетчуп ще „паднат“ 

по-лесно, ако накисне-

те дрехата в хладка 

вода за 2–3 часа, като 

преди това добре сте 

натъркали петното 

с домашен сапун.

Дезодорант

Понякога той оставя 

неприятни петна върху 

тъмните дрехи. Ако ин-

струкцията за пране на 

дрехата позволява, изпе-

рете я с избелващо сред-

ство, а ако нямате – из-

ползвайте оцет.

Сладолед

От плодов или шокола-

дов сладолед са петна-

та, няма значение за ско-

ростта, с която могат 

да ви развалят настро-

ението. Натъркайте ги 

с мека тъкан, напоена в 

смес от оцет и амоняк 

(1:1). После изперете дре-

хата с топла вода.

Дъвка

Залепнала за ризата на детето ви 

дъвка не е никакъв 

проблем! Сложете 

ризата във фри-

зера за час, след 

което внимател-

но отлепете зам-

ръзналата дъвка. 

И изперете дреха-

та в пералнята.

Слънцезащитен 
крем

Ако козметичното средство, 

което сте нанесли на ко-

жата, е изцапало дре-

хата ви, почистете го, 

както чистите обикно-

вени мазни петна – на-

търкайте го с домашен 

сапун, а след това го 

изперете на ръка.Ягоди

Петната от ягоди, боровинки и дру-

ги червени плодове изчезват, ако се 

натъркат със смес от равни части 

оцет и лимонов сок. След това 

изперете дрехата по обичай-

ния начин.

Масло от ве-
ригата на 
велосипеда

Петната от ве-

ригата на коле-

лото се чистят 

много лесно – намаз-

ват се с парченце краве 

масло или маргарин и дре-

хата се пъха в пералната 

машина.
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вг р а д и н а т а

П
ълзящите растения са много 
подходящи за градината, за-
щото растат енергично, не-
претенциозни са и предпочи-

тат слънчеви места и добре от-
цеждащи се почви. Засаждат се 
обикновено около беседка, перголи 
или покрай стената на къщата или 
оградата.

Най-подходящото време за за-

саждане е през пролетта. Из-
ползва се градинска пръст с малко 
тор. На младите растения задъл-
жително се поставят подпори. 

През лятото се поливат обил-

но поне веднъж в седмицата. 
През зимата поливането се свежда 
до минимум. 

Традиционни увивни растения 

са жасминът, вистерията, 

глицинията. Повечето пълзящи са 
с вечнозелени стъбла, отрупани с 
нежни, най-често бели, бледолилави 
или розови уханни цветове.

От декоративна гледна точка 
пълзящите растения са най-лес-

ният начин за разделяне на прос-

транството. Когато са подбра-
ни и разположени правилно, те по-
магат за оформяне на благоуханни 
усамотени зони за отдих на балко-
на или в градината.

Ето няколко екзотични увив-

ни растения с техните основни 
характеристики:

МАДАГАСКАРСКИ ЖАСМИН 
(STEPHANOTIS FLORIBUNDA) 

Родината му е Мадагаскар. При-
тежава бели, ухаещи на жасмин 

цветове, които контрастират на 
тъмнозелените му и плътни листа. 
Растението обаче е много чувстви-
телно. Не е подходящо за съвмест-
но отглеждане с други растения, 
тъй като „държи“ да расте сво-
бодно и изисква много чист въздух. 
Нуждае се от много светлина, но 
и да е защитено от преките слън-
чеви лъчи.
Достига височина 3,5–5 метра. 

ЗВЕЗДЕН ЖАСМИН 
(TRACHELOSPERMUM)

Листата на звездния жасмин са 
дебели и месести, съдържащи от-
ровен млечен сок. Цъфти продължи-
телно – от началото на пролетта 
до края на лятото. Цветовете му 
са малки и бели, под формата на 
звезди, откъдето идва и името му.

АМЕРИКАНСКА ВИСТЕРИЯ (WISTERIA 
FRUTESCENS) 

Всички части на растението са 
отровни при поглъщане. Подрязвай-
те растението често. Американска-
та вистерия достига височина от 
2,40 до 6 метра. Расте на слънчево 
място или полусянка и цъфти в си-
ньо-лилаво в средата на пролетта.

ТРАХИЛОСПЕРМУМ 
(TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES) 

Всички части на растението са 
отровни при поглъщане. Някои от 
тях дори е възможно да предиз-
викат алергична реакция. Расте-
нието достига височина 4,5–12 ме-
тра. Расте на слънце или полусянка. 
Стъблата му са вечнозелени. Цъф-
ти от средата на пролетта до ля-
тото с нежни бели цветове.

КЛЕМАТИС АРМАНДИ 
(CLEMATIS ARMANDII)

Наричат клематиса „кралица на 
пълзящите растения“. Достига ви-
сочина 3–12 метра. Клематисът 
има грациозни цветове, които цъф-
тят рано напролет или късно през 
лятото и в началото на есента.
При правилно засаждане, доста-

тъчно грижи и търпение клема-
тисът ще ви възнагради с много 
стъбла, отрупани с бели, сини, вио-
летови или пурпурни цветове. 

С пълзенеС пълзене
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Вкусно предложение
Dr. Oetker!

С Gelfix на Dr. Oetker ще опознаете
модерния начин за приготвяне на
мармалади, конфитюри и желета.

Сега това e за рекордно кратко време

без необходимост от стерилизация.

Очаквайте в следващия брой рецепта

за Домашен сос песто.

Още предложения на www.oetker.bg.

Продукти: 500 g ябълки, 500 g сини сливи,
1 пакетче Гелфикс Екстра 2:1, 500 g захар,
сока от половин лимон, 2 бр. пръчици канела, 2 с.л. ром

Приготовление: Измийте ябълките и сините сливи, оставете ги да
се отцедят и ги почистете от дръжките, семките и костилките. Обе-
лете ябълките и ги полейте с изстискания половин лимон, за да не
покафенеят. Претеглете точно 500 g ябълки и 500 g сини сливи. 
Смелете сливите на пюре, а ябълките нарежете на дребни парченца.
Смесете плодовете в подходящ съд за варене. Объркайте съдържа-
нието на пакетчето Гелфикс Екстра 2:1 с 2 с.л. захар и го прибавете
към плодовата смес. Добавете пръчиците канела и рома. Сложете
сместа да заври при средна температура, като разбърквате непре-
къснато. След завиране прибавете останалата захар и разбъркайте
добре. Конфитюрът трябва да ври около 3 – 5 мин. при непрекъснато

Ябълков конфитюр със сини сливи 
бъркане. По желание може да отстраните пяната. 
След това веднага го разпределете в предвари-
телно измитите и подсушени бурканчета, като от-
страните пръчките канела. Затворете добре
бурканчетата, обърнете ги с капачката надолу и ги
оставете така около 5 мин.



вк у х н я т а

ВРЕМЕ ЗА ОБЯД 
ЗА 1 ХЛЯБ:  1 домат  1 тиквичка  1 мор-

ков  1 глава лук  суха мая  2 ч. ч. брашно  2 

яйца + 2 жълтъка  150 г твърдо сирене, наря-

зано на кубчета  1 1/2 ч. ч. маслини без кос-

тилки  2 с. л. зехтин  100 г краве масло  по 

1 ч. л. семена от кимион и от копър  слънчог-

ледови семки  сол и захар 

НАЧИН НА ПРИГОТВЯНЕ:

1. Доматът се попарва в гореща вода и се 

обелва. Почиства се от семките и се нарязва 

на кубчета. 2. Лукът се нарязва и се запърж-

ва в зехтин 5 мин. Добавят се и нарязаните на 

кубчета моркови и тиквичката. Зеленчуците 

се задушават, докато омекнат. 3. Размекна-

тото краве масло се смесва със зехтина, до-

бавят се подправките, яйцата и жълтъците и 

всичко се разбърква добре. 4. Слага се преся-

тото брашно (заедно със сухата мая и щипка 

захар) и се замесва тесто. 5. Маслините, зе-

ленчуците и сиренето се добавят в тестото 

и то се омесва отново. 6. Оформеният хляб 

се слага в намазана с масло правоъгълна та-

вичка и се оставя да престои в хладилника 40 

мин. Пече се около час в предварително загря-

та на 180 градуса фурна. Може да се сервира 

както топъл, така и студен.

ЗА 5–6 ПОРЦИИ:  3 с. л. зехтин  2 глави 

лук (ситно нарязан)  4 неголеми картофа (на-

рязани на кубчета)  2 скилидки чесън (паси-

ран)  около 300 г спанак  1/3 ч. ч. накълца-

ни на ситно пресни зелени подправки по избор 

(копър и магданоз например)  250 г почисте-

ни скариди  5–6 яйца  3–4 с. л. настъргано 

твърдо сирене  сол и прясно смлян черен пи-

пер

НАЧИН НА ПРИГОТВЯНЕ:

1. Лукът и картофите се запържват на уме-

рен огън 12–15 мин, докато добият златист 

цвят. 2. Добавят се чесънът, спанакът, ска-

ридите. Разбърква се и ястието се готви още 

няколко минути. 3. Яйцата леко се разбиват 

с нарязаните на дребно зелени подправки и се 

изсипват в тигана със зеленчуците. Омлетът 

се готви на слаб огън под капак (или във фур-

ната). Преди сервиране се поръсва с настър-

ган пармезан. 

Хляб със зеленчуци

Омлет със спанак и скариди
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ПРОДУКТИ:  300 г дребни пресни кар-

тофи (сварени)  200 г неголеми печурки 

(измити и подсушени)  2 червени чушки 

 3 с. л. олио  200 г сирене халуми (наря-

зано на кубчета)  1 глава червен лук За 
зеления сос:  50 мл зехтин  1 с. л. ди-

жонска горчица  1 скилидка чесън (па-

сиран)  2 с. л. лимонов сок  сол и черен 

пипер  1 връзка зелени подправки (маг-

даноз, копър, босилек)

НАЧИН НА ПРИГОТВЯНЕ:

1. Олиото се изсипва в купа, в която се 

слагат и разполовените картофи, пар-

четата чушка, лукът и гъбите. Проду-

ктите се разбъркват, за да се покри-

ят добре с олио. 2. Зеленчуците се на-

низват на дървени шишове, като се ре-

дуват. Пекат се на открит грил или на 

фурна. 3. Съставките за соса се паси-

рат в блендер. Шишчетата се серви-

рат полети със зеления сос.

НА ВИЛАТА

ЗА 4 ПОРЦИИ:  250 г сирене фета 

(нарязано на кубчета)  1 люта 

чушка (ситно нарязана)  1 скилид-

ка чесън  100 мл зехтин  1 мал-

ка диня  200 г маслини без костил-

ки  сокът и настърганата кора от 

1 лайм  2 краставици  сол, черен 

пипер  рукола или мента за украса

НАЧИН НА ПРИГОТВЯНЕ:

1. В дълбока купа се смесват люта-

та чушка, чесънът, зехтинът, сол-

та и черният пипер и се разбърк-

ват. 2. В купата се изсипват пар-

ченцата сирене и всичко пак вни-

мателно се разбърква. Купата се 

захлупва и сиренето се оставя да 

престои в маринатата 30 мин. 3. 

Динята се нарязва на едри кубчета, 

почиства се от семките и се под-

режда в салатиера. Добавят се фе-

тата и маслините. 4. Салатата се 

полива със зехтинената марината, 

със сока от лайм и се поръсва с на-

стърганата кора от лайма. Украся-

ва се с рукола или мента.

Салата с диня и сирене фета

Зеленчукови шишчета
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1. Сос за топене със спанак 

Загрейте фурната до 220 градуса. В кухненски комбайн миксирай-

те до еднородна маса 450 г сметана, 280 г замразен и наряз-

ан на ситно спанак (отцедете го предварително от течност-

та), 1/2 ч. ч. настърган пармезан, скилидка чесън, сол и че-

рен пипер на вкус. Прелейте соса в съд, кипне-

те го и го гответе на бавен огън 10 мину-

ти, като непрекъснато го бъркате. Сер-

вирайте го охладен.

2. Ягодов десерт 

Пригответе в блендер пюре от 450 г 

ягоди (без дръжките) и 1/2 ч. ч. захар. 

Разбийте с миксер 1 ч. ч. течна смета-

на, 1 ч. ч. пълномаслена квасена смета-

на и 2 с. л. захар до плътна консистен-

ция. Внимателно смесете с плодовото 

пюре, разпределете по купички и ги ос-

тавете в хладилника за 2 часа, за да стег-

не десертът.

3. Пикантен сос с хрян 

Смесете 1/3 ч. ч. течна сметана и малко настърган пресен корен 

от хрян (или 2 с. л. консервирана паста от хрян), посолете на вкус и серви-

райте соса към месо или риба на грил.

4. Канапе с пушена пъстърва 

Почистете пъстървата от кости, накъсайте я на едри парчета, които подредете вър-

ху нарязани и запечени във фурната филийки от франзела (за предпочитане от пълнозърнесто 

брашно). Използвайте готова пълномаслена квасена сметана за украса, която предварително сте 

смесили с пресни, нарязани на дребно зелени подправки и малко див лук. Можете да шприцовате сметана-

та със сладкарски пош за по-естетично. 

5. Кремсупа от авокадо 

Сложете в блендера 1 обелено и почистено от костилката меко авокадо, връзка магданоз, връзка копър, 1 ч. ч. течна сме-

тана, сол на вкус и 1 ч. ч. вряла вода. Разбийте до еднородна смес и оставете в хладилника да се охлади. При сервиране 

украсете със сурови тиквени семки и листа магданоз.

5 р e ц е п т и  с . . .
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От този доста разпространен 

продукт можете да приготвите крем 

за някой десерт, топла закуска и поне 

още три неща…
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за  д е с е р т

За спасение от летните жеги няма нищо по-подходящо 

от гореща компания или студен домашен сладолед. 

А най-добре да им се наслаждавате едновременно. 

Сладоледено парфе с плодове

ЗА 6 ПОРЦИИ:  5 жълтъка  100 г пудра захар  2 с. л. 

мед  500 мл сметана (30% масленост)  1/4 ч. л. смлян кар-

дамон  шепа боровинки  шепа ягоди, нарязани на четвър-

тинки (ягодите, както и боровинките могат да се заменят 

с други меки плодове според сезона) 

СТЪПКА ПО СТЪПКА: 1. В дълбока купа се разбиват жъл-

тъците, пудрата захар и медът. Когато масата се сгъсти 

и придобие по-светъл цвят, към нея постепенно се приба-

вят сметаната и кардамонът. Разбърква се. 2. Сместа се 

прелива в дълбока правоъгълна форма (8 х 22 см), застла-

на с пергаментова хартия, и се оставя да престои в каме-

рата на хладилника за една нощ. 3. Преди сервиране сладо-

леденото парфе се изважда от камерата и се разделя на 

6 части. Плодовете се подреждат в чинии за сервиране и 

върху тях се разпределят порциите парфе. 

Сладолед с манго и маракуя   

ЗА 8–10 ПОРЦИИ:  800 г манго (4 плода)  200 

г захар  4 ч. л. царевично брашно  2 с. л. ликьор 

„Коантро“  500 г кисело мляко  1 консерва мара-

куя в сироп (170 г)

СТЪПКА ПО СТЪПКА: 1. Мангото, захарта и 

брашното се разбиват (с миксер) с 200 мл вода. 

Сместа се прелива в тенджера и се кипва. 2. 

Вари се 2–3 мин на слаб огън, при непрекъсна-

то бъркане. Сваля се от котлона и се изчаква да 

изстине. Добавя се ликьорът и се разбърква. 3. 

Сместа се разделя в две купи. В едната се сла-

га и 350 г кисело мляко, а в другата – останало-

то количество. И двете смеси се разбиват до ед-

нородност. 4. Правоъгълна керамична тава (22 х 

8 см) се застила с пергаментова хартия и в нея 

се излива съдържанието на първата купа. Отгоре 

с лъжица равномерно се разстила консервата си-

роп от маракуя. Оставя се да престои за час в ка-

мерата на хладилника. 5. Когато сместа започне 

да се втвърдява, отгоре се излива съдържанието 

от другата купа и се разпределя равномерно. Ос-

тавя се да престои в камерата на хладилника за 

една нощ. 6. Четвърт час преди сервиране сладо-

ледът се изважда от формата, след това се на-

рязва на филийки.
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от 15 от 15 ЮЛИЮЛИ до 15 АВГУСТ до 15 АВГУСТ

Професионални Професионални 
астрологични анализи астрологични анализи 

за всеки зодиакален знакза всеки зодиакален знак

ПОДХОДЯЩИТЕ ЛУННИ ДНИ ЗА диети, разкрасяване, лечение, ПОДХОДЯЩИТЕ ЛУННИ ДНИ ЗА диети, разкрасяване, лечение, 
почистване на дома, шопинг, грижа за цветята и посещение при зъболекарпочистване на дома, шопинг, грижа за цветята и посещение при зъболекар

ЛУННАТА ДИЕТА И МЕНСТРУАЛНИЯТ ЦИКЪЛЛУННАТА ДИЕТА И МЕНСТРУАЛНИЯТ ЦИКЪЛ
ЛУННИЯТ ПЕРИОД ПО ДАТИ И ЧАСОВЕЛУННИЯТ ПЕРИОД ПО ДАТИ И ЧАСОВЕ

ОВЕНОВЕН
Важен трансформационен периодВажен трансформационен период

ТЕЛЕЦТЕЛЕЦ
Неочаквано добро предложениеНеочаквано добро предложение

БЛИЗНАЦИБЛИЗНАЦИ
Нови възможностиНови възможности

РАКРАК
Вълшебен, но и труден моментВълшебен, но и труден момент

ЛЪВЛЪВ
Отговаряте си на въпроса Отговаряте си на въпроса 

„Кой съм аз?“„Кой съм аз?“

ДЕВАДЕВА
Голямото „прочистване“Голямото „прочистване“

ВЕЗНИВЕЗНИ
Пазете се от сплетни и кавгиПазете се от сплетни и кавги

СКОРПИОНСКОРПИОН
Хармония и любовХармония и любов

СТРЕЛЕЦСТРЕЛЕЦ
Трудности от интимен Трудности от интимен 

и финансов характери финансов характер

КОЗИРОГКОЗИРОГ
Под напрежение стеПод напрежение сте

ВОДОЛЕЙВОДОЛЕЙ
Нова работа?!Нова работа?!

РИБИРИБИ
Намирате половинката сиНамирате половинката си
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info

Прогноза за периода от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТо в е н  ( 2 1 . 0 3  –  2 0 . 0 4 )

ВАЖЕН ТРАНСФОРМАЦИОНЕН 
ПЕ  РИОД настъпва за вас от 15 до 19 

юли. Ще ви бъде трудно. Натоварени сте 
с работа и грижи. Проблемите и задъл-
женията ще ви засипват постоянно както 
в семейството, така и в работата. Трябва 
да се „примирите“ и да доведете нещата, 
които зависят от вас, докрай. Особено в 
семейството. Ще ви се налага да баланси-
рате между старото и младото поколение. 
Този угрижен и затормозен период ще 
бъде придружен и от здравословни не-
разположения при вас. Най-вече ще стра-
дате от липса на енергия, колкото и нео-
бичайно да е това за един Овен. Не е из-
ключено постоянно да сте раздразнени и 
да имате чувството, че нищо радостно не 
ви се случва. 

ПАЗЕТЕ СЕ ОТ ТРАВМИ И АВАРИИ 
в дните между 15 и 19 юли. Критични 

в това отношение са също 17 и 19 юли. 
Разхождайте се сред природата, спорту-
вайте, медитирайте. Отдайте се на любими 
свои занимания, които ще ви разтоварят 
от безпричинното безпокойство и черног-

ледство. Пазете се и от претоварване с не-
посилни за вас физически или интелекту-
ални дейности, защото са вероятни и про-
блеми с кръвоносната система и кръвооб-
ращението. Стабилизиране в здравослов-
но и енергийно отношение очаквайте след 
22 юли, когато навлизате в един много по-
приятен и оптимистичен период. 

ТРУДЕН ДЕН ще бъде 15 юли. 
Очакват ви непредвидени усложне-

ния и ограничения, създадени от делови 
партньори или приятели. Не е изключено 
да се наложи временно да отложите реа-
лизирането на свои намерения. 

НЕ ВЛИЗАЙТЕ В КОНФЛИКТИ на 
17 юли и не се опитвайте точно тога-

ва да изглаждате недоразумения с рабо-
тодатели или институции. Вашата отдаде-
ност на деловата сфера ще наруши и се-
мейния мир. 

НЕ СТАРТИРАЙТЕ НИЩО НОВО 
от 15 юли до 8 август, когато пла-

нетата на общуването, интелектуална-
та дейност, пътуванията и търговията 
Меркурий е в ретроградна. Това пред-
полага довършване на започната рабо-
та и освобождаване от поети ангажимен-
ти. Въпросното специфично движение на 
Меркурий ще ви подтикне „да подреди-
те“ емоционалното пространството око-
ло себе. 

УСПЕШНО ПРИКЛЮЧВАТЕ СТА-
РИ ПРОЕКТИ на пълнолунието на 

2 август. Бъдете активни и търсете кон-
такти днес. Рекламирайте се. Не се ко-
лебайте да се представяте в най-добра-
та си светлина. Общувайте повече с де-
цата си. Припомнете си хубавите момен-
ти в живота си и се опитайте да ги съжи-
вите. Това ще се отрази благоприятно на 
личния ви живот, особено от 15 юли до 
7 август. Възможно е да събудите инте-
реса си към стара любовна връзка или 
приятелство. 

НА ДИНАМИЧЕН И ПОЛЗО ТВО-
РЕН ПЕРИОД ще се радвате от 8 до 

15 август. С лекота се справяте с работа-
та си. Безпроблемно ще можете да реали-
зирате идеите, които трябваше все да от-
лагате. Давайте смело напред. 

УЯЗВИМИ ЛЮБОВНИ ОТНО ШЕ-
НИЯ се очертават след 7 август. 

Тогава планетата на любовта Венера на-
влиза в конфликтния ви знак Рак и отно-
шенията ви с противоположния пол осе-
заемо ще се обострят. Ставате ревниви, 
мнителни и избухливи и трудно ще може 
да се намери общ език с вас. 

ТРУДЕН В ЛИЧЕН ПЛАН е 15 ав-
густ. Причината може да бъде влас-

тен родител или възрастен роднина. 
Никой не ви е предал! Само така ви се 
струва. Опитайте да бъдете сговорчиви. 
В професионален план също са възмож-
ни трудности.  

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
 От 15 до 19 юли сте в нехармони-

чен период. Не се преуморявайте, 
обърнете внимание на здравето си, 
спортувайте.

 На 15 юли се пазете от конфликти, а 
на 17 и 19 юли – от травми.

 От 15 юли до 8 август отложете но-
вите начинания. Довършете започна-
тото, обърнете внимание на децата 
си. Възможно е да обърнете внима-
ние на една стара любов или пък на 
стар приятел.

 От 7 до 15 август общувате трудно. 
Ставате мнителни и ревниви.

 15 август е критичен ден за личните 
ви отношения. Опитайте се да туши-
рате недоразуменията.

ХАРМОНИЯ В ЛЮБОВТА
Дните са благоприятни за хармони-
зиране на любовния живот, както и 
на отношенията с приятелите и деца-
та. Най-подходящи за това са 1 и 2 ав-
густ. Периодът обаче не е подходящ 
за нови начинания, особено в сферата 
на бизнеса, обучението, пътуванията. 
Нов източник на вдъхновение сега ще 
открият Овните с творчески профе-
сии. Идеите ще ви хрумват една след 
друга. От всички други зодии вие 
най-лесно ще преживеете периода на 
ретрограден Меркурий, защото той 
засяга приятни сфери от живота ви. 
Връщате си интуитивния начин на 
мислене и получавате шанс да се зае-
мете с неща, които ви носят удоволст-
вие. Възобновявате интереса си към 
стари хобита – градинарство, рисува-
не или пък... кулинарно творчество.

СЛЪНЧЕВА ИНИЦИАТИВА

ВИТА ИН ВИТРО ЦЕНТЪР 
с подкрепата на сдружение „ЗАЧАТИЕ“
стартира кампания с безплатни прегледи и консултации „Слънчице 
и в твоя дом“. Кампанията е насочена към двойки с репродуктивни 
проблеми. Когато приключи, една от двойките, участвали в нея, ще 
спечели безплатна ин витро процедура.
Кампанията се осъществява с подкрепата на сдружение „Зачатие“ – 
първата неправителствена организация на пациентите с репродук-
тивни проблеми в България.
„Слънчице и в твоя дом“ включва ежеседмично провеждане на раз-
делени на два времеви модула безплатни прегледи и консултации за 
всички двойки с репродуктивни проблеми: 

Модул 1: 15 юни – 15 юли.
Модул 2: 1–30 септември.
Консултациите ще се провеждат 2 пъти седмично между 14.00 и 
16.00 ч. във Вита ин витро център. Графикът за посещения ще бъде 
обновяван на уебсайта на Вита ин витро център www.invitro.vita.bg. 
Всички желаещи двойки могат да се запишат за прегледи и консул-
тации на тел.: 02/960-49-50 или 02/960-49-90.
Всички посетители на безплатните прегледи и консултации имат 
възможност да участват в томбола за спечелването на безплатна ин 
витро процедура от Вита ин витро център. Непосредствено след 
приключването на кампанията специална комисия ще изтегли пе-
челившата двойка.
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Прогноза за периода от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТт е л е ц  ( 2 1 . 0 4  –  2 0 . 0 5 )

НАПРЕЖЕНИЕ НА РАБОТНОТО 
МЯСТО Имате тонус и желание за ра-

бота от самото начало на периода, но за 
съжаление ще забележите, че сякаш бук-
сувате на едно място. На 15 юли няма да 
сте удовлетворени от постигнатите ре-
зултати в работата. Напрегнати отноше-
ния с колеги ще ви развалят настроение-
то. Трудно ще намирате общ език с окол-
ните – приятели, братя, сестри и близки, 
за които полагате грижи, ще ви създават  
проблеми. На 17 юли бъдете бдителни на 
работното си място. Възможно е времен-
на липса на тонус и мотивация да ви от-
далечи много от желанията ви. Недостиг 
на информация или липса на образовате-
лен ценз може да ви възпрепятстват да си 
свършите работата. 

ОБЪРНЕТЕ ВНИМАНИЕ НА ЗДРА-
ВЕТО СИ на 19 юли. Променете 

дневния си режим. Започнете да живе-
ете по-здравословно, ако продължавате 
да не обръщате внимание на здравето си, 
можете да си докарате психози и наруше-

ние на съня. 
ПЕРИОД ЗА ДОВЪРШВАНЕ НА 
ИЗО  СТАНАЛА РАБОТА От 15 до 

22 юли се налага да се справяте с много те-
куща делова работа, да провеждате разго-
вори, да събирате нужна информация, но 
всичко ще върви със забавено темпо, кое-
то ще ви изнервя. От 15 юли до 8 август 
планетата на комуникацията Меркурий е 
ретроградна, но периодът е много подхо-
дящ за довършване на изостанала работа. 
Както и е ползотворен за въвеждане на 
ред в документацията и в кореспонден-
циите ви. За учащите това е отлично вре-
ме да си наваксат пропуснатия материал и 
да си вземат отложени изпити. 

БЪДЕТЕ ВНИМАТЕЛНИ Ако все 
пак ви се налага да пътувате, неза-

висимо на кратки или по-дълги разсто-
яния, непременно проверете парите, би-
летите и багажа си. Както и дали колата 
ви е в пълна изправност, за да не си на-
влечете главоболия – Меркурий обича да 
се „шегува“. 

ОГРАНИЧЕТЕ РАЗХОДИТЕ СИ Все 
още трябва да полагате усилия, за да 

стабилизирате финансовото си състоя-
ние, защото вашата управляваща планета 
Венера ще ви „подсеща“ да сте по-прак-
тични и внимателни в материалната сфе-

ра. От 15 юли до 7 август се постарайте 
да не правите големи и необмислени хар-
чове (особено за луксозни скъпи стоки). 
Няма да се чувствате удовлетворени от 
покупките, а и парите ще ви потрябват за 
по-практични неща. 

ФОКУСИРАЙТЕ СЕ ВЪРХУ СЕ-
МЕЙ НИТЕ ОТНОШЕНИЯ след 22 

юли. Не отлагайте ремонти, наложителни 
покупки за дома, почиствания и подреж-
дане на вещите вкъщи. За покупките е по-
добре да изчакате след 8 август. Но всич-
ко останало, което се отнася до домашен 
уют и комфорт, както и до подобряване на 
отношенията с близките, не трябва пове-
че да се отлага. 

БЪДЕТЕ В „ПЪЛНА БОЙНА ГО-
ТОВ НОСТ“ В дните преди и по вре-

ме на пълнолунието във Водолей – 1 и 2 
август – бъдете много внимателни на ра-
ботното място. Дори и да сте в отпуска, не 
изпускайте задачите си от контрол. Това 
са дни на проверка и провокация от стра-
на на хора, от които зависите. 

НУЖНА ВИ Е ПОЧИВКА От 15 юли 
до 8 август се постарайте да намери-

те спокойствие и уединение. През този 
период можете сериозно да преосмисли-
те развитието на личните ви отношения, 
брака, както и начина, по-който отглеж-
дате децата си. Периодът е подходящ за 
работа със себе си, защото ще можете да 
осъществите връзка с вашето подсъзна-
ние. Ако имате някакви психологически 
проблеми, които ви тежат, сега е момен-
тът да ги преодолеете, като четете психо-
логическа литература. Потърсете помощ 
от психоаналитик, ако се налага.

ПОВЕЧЕ БДИТЕЛНОСТ На 15 ав-
густ внимавайте, когато пътувате и 

особено ако шофирате. Бъдете бдител-
ни и при работа с документи и инфор-
мация, както и при взимане на изпити и 
събеседване. 

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
  От 15 юли до 8 август се намира-

те в период на застой в деловата сфе-
ра. Подредете документите си, довър-
шете отдавна отлагана работа и си 
набавете пропуснати знания. Най-
напрегнато ще ви бъде от 15 до 22 
юли. 

  След 22 юли навлизате в нов 
напрег нат период. Концентрирайте 
вниманието си върху семейните от-
ношения, погрижете се за домашния 
уют. 

 На 1 и 2 август бъдете внимателни 
– конкуренцията на работното място 
се засилва. Шефовете ще провокират 
агресивното ви поведение.  

 От 8 до 15 август получавате адек-
ватна подкрепа и разбиране.

НЕОЧАКВАНО ДОБРО 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ
На 19 юли, новолуние, ще получите 
интересно предложение. Общувайте 
с приятели и съмишленици. Ще има-
те възможност да се запознаете с 
нови хора, които ще се окажат полез-
ни за бъдещето ви. Опитайте се да за-
пазите контактите и не забравяйте за 
предложенията, за да се възползвате 
качествено от тях едва след 8 август, 
когато ще има повече продуктивност 
в новите начинания.

ТЪНКА ЗЕЛЕНА ЛИНИЯ

„АРОМА“ ОСИНОВИ ГОРА
На 5 юни – Световния ден за опазване на 
околната среда – козметичната компания 
„Арома“ официално обяви осиновяване-
то на 52 декара стара естествена българ-
ска гора за срок от 25 години. Началото 
на проекта е поставено преди 3 годи-
ни със създаването на натуралната коз-
метична серия Aroma Greenline и фонда 

Green България, в който се набират средства за опазването на ес-
тествените български гори. Набирането на средства във фонда ста-
ва, като 5% от себестойността на всеки закупен продукт от серия-
та Greenline са отделят за опазването на горите. Компанията пред-

стави не само резултатите от кампанията за осиновяване на стари 
български гори, но и резултатите от социално отговорната си по-
литика през годините и посоките на своето развитие. Сред учас-
тниците в събитието бяха г-н Димитър Луканов, изпълнителен ди-
ректор на „Арома“ АД, г-жа Ива Икономова, маркетинг директор 
в компанията, и г-жа Веселина Кавръкова, програмен ръководител 
на WWF България, които са партньор на „Арома“ в реализирането 
на инициативите, свързани с фонда Green България. Водещ на съ-
битието бе писателката Ваня Щерева, която има изявено природо-
съобразно поведение.
Гостите успяха да видят и специално заснет филм „Един ден в гора-
та на „Арома“, който представи в детайли осиновената гора и ней-
ната роля в запазването на биоразнообразието. 
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Прогноза за периода от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТл и з н а ц и  ( 2 1 . 0 5  –  2 1 . 0 6 )б

ЗАЕТИ СТЕ С МИСЛИ ЗА УВЕ-
ЛИЧАВАНЕ НА ДОХОДИТЕ СИ от 

15 до 22 юли. Периодът е силен и позити-
вен за кариерата ви. Но има и недостатък 
– събитията няма да се случват толкова 
бързо, колкото сте свикнали. Постоянно 
ще ви изненадват неприятно забавяния, 
независещи от вас. От 15 до 22 юли е до-
бре да се възползвате от стари предло-
жения за увеличаване на вашите дохо-
ди, както и предложения за допълнител-
на работа. 

В РЕТРО ПЕРИОД СТЕ от 15 юли до 
8 август, защото Меркурий е ретрог-

раден. Това означава, че в живота ви за-
почват да се повтарят ситуации и пробле-
ми и да се връщат хора и събития от близ-
кото ви минало. Вие сте много чувстви-
телни към тази планета, защото тя упра-
влява Близнаците. За повечето от вас пе-
риодите на ретроградност на Меркурий 
са наситени с много работа. Очаквайте 
да ви затрупат дребни и в повечето слу-
чаи досадни ангажименти, които на пръв 
поглед ще ви се струват непреодолими. 
Съветвам ви да им обърнете екстра вни-
мание, за да не си навлечете неприятно-
сти от разсеяност. 
Колкото и да се стараете да сте из-

рядни, всичко около вас ще се бави. 
Информацията ще тече изкривена към 
вас, като в старата детска игра на раз-
вален телефон. Не е изключено дори и в 
буквален смисъл да ви се развалят теле-
фоните или да телефонирате по невни-
мание на погрешни хора. Много вни-
мавайте и когато изпращате имейли 
или текстови съобщения, защото е въз-
можно да объркате получателя. Не е из-
ключено да допуснете и фактологична 
грешка при подписване на документи. 
Ретроградното движение на Меркурий 
през посочения период ще доведе до 

обърквания и задръжки, особено ако ис-
кате да придвижите стари  нещата напред 
и да се заемете с нещо ново. Препоръката 
ми е да изчакате (особено с деловите пъ-
тувания, преговорите, подписването на 
важни договори, публичните изяви и из-
насянето на лекции) до 8 август, когато 
звездите ще са по-благосклонни. Добри 
новини за всички учещи и обучаващи се 
в момента – всички те могат да допълнят 
пропуските в знанията си, да вземат за-
лежали изпити или да довършат писмена 
работа. Непременно се възползвайте от 
тези положителни влияния през периода 
от 15 юли до 8 август. 

ХАРМОНИЧЕН ПЕРИОД От 22 
юли до 8 август ще ви се удаде въз-

можност да си припомните чужди езици, 
които сте учили, и да възстановите ста-
ри свои умения, навици и знания. Ако за 
другите зодиакални знаци светът сякаш 
„спира“, когато Меркурий е ретрограден, 
при вас е точно обратното. Привличате 
толкова много стари приятели, отдавна 
търсена информация. Лошото е, че ви за-
трупват стари недовършени ангажимен-
ти, които изискват незабавната ви наме-
са. През първата седмица на август ва-
шите партньори ще изиграят много поло-
жителна и поддържаща роля в живота ви. 
Особено след 8 август. 

ПЛАНИРАЙТЕ ПЪТУВАНИЯТА И 
ВАЖНИТЕ СИ РАЗГОВОРИ за пе-

риода от 9 до 15 август. Тогава трябва да 
сте успели да свършите повечето належа-
ща работа. Ще имате много енергия. 

ТРУДЕН ДЕН за вас ще е 15 август. 
Не влизайте в конфликти с приятели 

и интимни партньори, защото може да се 
стигне до окончателна раздяла. Не пред-
приемайте нищо, свързано с финанси. 
Може да се окаже голям капан.

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
  От 15 юли до 8 август живейте с 

повишено внимание. Възможни са 
грешки и забавяния от ваша страна.

  От 22 юли до 8 август периодът е 
подходящ за припомняне на стари 
знания, чужди езици и добри навици.

  На 17, 22, 24, 25 и 28 юли, както 
и на 2 август ще имате отлични въз-
можности. Срещате влиятелни хора.

  На 15 август не прекъсвайте ин-
тимните си отношения. Много вни-
мавайте с харченето на пари.

НОВИ ВЪЗМОЖНОСТИ
се откриват пред вас след новолуние-
то на 19 юли. Особено такива, свър-
зани с темата за финансите. Добре е 
да щадите силите си на 18 и 19 юли, 
когато имунната ви система е много 
слаба. Не се натоварвайте с много ра-
бота, а най-вече – с отрицателни емо-
ции. Ставате мнителни и черногледи 
през тези два дни и не вярвате в себе 
си. Не издавайте слабостта си пред 
околните. Добрата новина е, че на 17 
и 22 юли има голяма вероятност да 
срещнете влиятелни и прогресивни 
личности, които да окажат решител-
на роля в живота ви. Не пропускайте 
тези полезни срещи и контакти и на 
24, 25 и 28 юли, както и на 2 август. 
Събитията през тези дни ще трасират 
бъдещето ви, но ще се развият реално 
едва след 8 август. Дотогава се пос-
тарайте да не финализирате никак-
ви преговори и разговори. Не давай-
те окончателни отговори, но в ника-
къв случай не пропускайте благопри-
ятните възможности, които ви дават 
шанс да направите положителни про-
мени след 8 август.

ПО-МАЛКИ И ПО-ЛЕКИ

„V“ като VAIO
На специално събитие в София маркетинг мениджърът на VAIO Йоши Фуджиока и предста-
вители на Sony – България, представиха 4-те нови серии VAIO лаптопи, подходящи за летния 
сезон.  VAIO E серия 14 P e стилен лаптоп за ежедневна мултимедийна работа с компютър. 
Отличава се с нов wrap дизайн с цветни акценти.   Това лято популярната серия VAIO E включ-
ва и модели с по-големи екрани – 39,5 см (15,5“) и 43,8 см (17,3“). Със своя отличителен wrap 
дизайн с кант и изящно заоблени ъгли, VAIO сериите E 15 и E 17 са идеални за всички, които 
желаят да се насладят на безпроблемна и лесна работа с мултимедиен компютър.  Първият 
Ultrabook™ от Sony – VAIO T13 (33,7 см (13,3“), е тънък, лек и изключително здрав, с корпус, изработен от алуминиева и магнезиева сплав. 
Той е готов за действие за секунди благодарение на функцията „Бързо събуждане“ и работи до 7 часа работа без зареждане. Предлага бърз 
достъп до данни с твърд диск, хибрид между HDD и SSD кеш памет и разполага с всички необходими интерфейси за по-лесна свързаност 
и качествен звук с xLOUD™.  Новите модели от VAIO S – S 13 и S 15 са елегантно изработени от здрави и олекотени материали като магне-
зий и алуминий. Снабдени са с нова платформа Intel® Core™, клавиатура с подсветка и голям тъчпад и вградено оптично устройство тип slot. 
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Прогноза за периода от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТа к  ( 2 2 . 0 6  –  2 1 . 0 7 )р

ВСЕ ОЩЕ СТЕ НА ГРЕБЕНА НА 
ЕНЕР ГИЙНАТА ВЪЛНА. Слънцето 

се намира в Рак до 22 юли и ви дава сили 
и настроение. Придвижвате напред по-
вечето актуални теми в ежедневието си. 
Важно за вас е да успеете да се възполз-
вате от един от най-динамичните и поло-
жителни периоди в годината, в който се 
намирате все още. Позволете на жизне-
ната енергия да ви изпълни и да придо-
биете повече самочувствие. Но на фона 
на общата добра картина за вас ще се по-
явяват и някои изпитания, с които тряб-
ва бързо да се справите. Точно такъв ден, 
пълен с напрежение, е 15 юли. Действайте 
с повишено внимание тогава. Някои съ-
бития ще ви се сторят твърде огранича-
ващи и дразнещи. Временно ще трябва да 
отстъпите. Другият предизвикателен ден 
е 17 юли, когато са много вероятни сери-
озни семейни проблеми. Но точно в този 
ден ще получите и добра вест отдалеч. И 
още нещо хубаво – можете да разчита-

те на нечия деликатна, но в същото вре-
ме силна подкрепа. За едни подкрепата ще 
бъде емоционална, за други – материална. 

НЕ Е ВРЕМЕ ЗА НИЩО НОВО Не 
забравяйте, че от 15 юли до 8 ав-

густ, когато Меркурий е ретрограден, не 
е подходящо да се захващате с нови дела. 
Причината е, че след това ще ви се нало-
жи да поправяте всичко, което сте напра-
вили. Нещата няма да се развиват според 
плановете и очакванията ви. Възможно 
е даже напълно да се откажете от някои 
свои планове. 

ПОВИШАВАНЕ НА ДОХОДИТЕ е 
твърде вероятно през периода от 22 

юли до 8 август. Отваря ви се възмож-

ност да извлечете финансова полза от 
знанията и уменията си, както и от стари-
те си познати и връзки. Тези дни са ви да-
дени и за да се освободите от всички не-
гативно настроени хора в обкръжението 
си. Сега с успех ще проведете лечение и 
ще се освободите от стари проблеми и бо-
лежки, които вече са започнали да стават 
хронични. Най-благоприятните дати за 
изброените неща – увеличаване на дохо-
дите, пестене на енергия и укрепване на 
здравето – са 22, 24, 25 и 28 юли. 

РАБОТАТА Е НА ДНЕВЕН РЕД след 
8 август. Вече можете спокойно да 

подписвате договори и да активирате 
своите нови начинания, които имат всич-
ки шансове за успех. 

ПРИВЛЕКАТЕЛНИ И ХАРИЗ МА-
ТИЧ НИ СТЕ На 7 август плане-

тата на хармонията, любовта и взаи-
моотношенията Венера навлиза в зна-
ка Рак и ви прави просто неустоими. 
Романтичният ви живот става доста ди-
намичен. Започвате да мислите повече за 
любов и нови връзки. Най-любовният ви 
ден е 9 август. Възможно е много необ-
вързани Раци да намерят своята половин-
ка, влюбвайки се от пръв поглед. 

НЕ ДАВАЙТЕ ПОВОДИ ЗА РЕВ-
НОСТ на 15 август. Бъдете внима-

телни и не флиртувайте просто ей така. 
Това може да ви донесе беди и да накара 
някого, който ви обича, истински да стра-
да. В този ден партньорите в живота и 
бизнеса ще са много критични и изисква-
щи към вас. В дома си и сред роднините 
очаквайте напрежения и неизречени (или 
пък изречени) недоволства. Запомнете 
тази дата, защото тя не е добра за сделки с 
недвижими имоти и уреждане на въпро-
си, свързани с наследства.  

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
  От 15 до 22 юли сте в подем. 

Възползвайте се максимално от ситу-
ацията, за да подобрите самочувстви-
ето си.

 На 15, 17 и 19 юли ще имате труд-
ности и напрежения, които ще ви по-
могнат да направите бързо големи 
промени в живота си.

  19 юли е ден за взимане на реше-
ния. Слушайте сърцето си и мисле-
те за себе си, за да направите правил-
ния избор.

 От 22 юли до 8 август увеличавате 
доходите си. Намирате алтернативни 
решения.

 След 8 август се активизирате както 
в деловата работа, така и в любовта.

ВЪЛШЕБЕН, НО И ТРУДЕН 
МОМЕНТ
Най-вълшебният момент от година-
та за вас настъпва на 19 юли, когато 
е новолунието в Рак – времето за из-
ричане на съкровени желания и взи-
мане на важни решения. Започвате 
напълно нов период на развитие. Не 
пропускайте да си пожелаете нещо. 
През тази година новолунието съв-
пада с ретроградния Меркурий, кое-
то, от една страна, ще ви възпира от 
активни действия, но от друга – ще 
си припомните стари свои желания. 
Денят 19 юли ще бъде напрегнат и 
невротичен. Цялото ви внимание ще 
бъде погълнато от бурни събития 
вкъщи и в службата. Днес е много ва-
жно какъв избор ще направите, за-
щото от него ще зависи бъдещото ви 
израстване в кариерата. Въпреки на-
прегната ситуация не забравяйте за 
себе си. Да угаждате на началниците 
си само за да има мир, е една от най-
големите грешки, които бихте могли 
да направите. 

БОГИНЯТА В ТЕБ

GILLETTE VENUS PROSKIN Е ВЕЧЕ И В БЪЛГАРИЯ
за да помогне на всяка жена да се почувства като богиня на плажа – със своята гладка и перфект-
на кожа. Серията се състои от система самобръсначка с 5 ножчета ProSkin Sensitive, еднократна са-
мобръсначка с 3 остриета ProSkin MoistureRich и гел за бръснене Venus Satin Care Sensitive за чувст-
вителна кожа. 
Дженифър Лопес, международният посланик на Gillette Venus, споделя: „Красивата кожа се нуждае 
от защита.“ Няма значение колко е заета, Дженифър винаги намира време да се поглези в домаш-
на обстановка. Една от нейните любими процедури е дълбоко почистващата маска за крака, а след 

това – релаксираща вана, където тя използва самобръсначката Venus ProSkin Sensitive, за да направи кожата на краката си гладка и мека. 
Експертите по красотата на Gillette Venus са се погрижили и за дамите с чувствителна кожа. С петте си близки едно до друго остриета и 
подобрената формула на лубрикантната лента за овлажняване, е специално проектирана да намали усещането за дразнене и натиска при 
бръснене. Самобръсначката MoistureRich пък е идеална за жените, които страдат от особено суха кожа. Тя е с 3 остриета с вградени овлаж-
няващи ленти, които отделят екстракт от авокадо и други две масла за по-гладко бръснене и по-добро плъзгане. 
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Прогноза за периода от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТъ в  ( 2 2 . 0 7  –  2 2 . 0 8 )л

ПРИКЛЮЧВАТЕ СТАР ПЕРИОД 
От 15 до 22 юли сте доста незабеле-

жими за един Лъв. Ще се чувствате умо-
рени и отегчени, без енергия и ентусиа-
зъм – особено на 15 юли, когато и общу-
ването ще ви бъде трудно. Намирате се в 
символичния край на голям едногодишен 
период. Непрекъснато ще намирате по-
твърждения и знаци за това. Такива зна-
кови дни ще са 15, 17 и 19 юли. Ще се раз-
делите с някои събития и хора (наисти-
на се налага да приключите активни от-
ношения с някого!). Приключете и с по-
етите ангажименти и работа, особено ако 
тя вече ви е била заплатена. Ако усетите 
липса на желание да свършите нещо, на-
право се откажете да го вършите. Щом до 
този момент не сте го направили, това оз-
начава, че работата не е за вас и няма мяс-
то във вашия свят. Доказано е, че една от 
причините човек да се чувства хронич-
но уморен, затормозен и нервен, е имен-
но постоянното отлагане на куп несвър-

шена работа. Сега имате възможност или 
да я свършите, или окончателно да се от-
кажете от нея. 

РАЗТЪРСВАЩ ПЕРИОД От целия 
зодиак вие след Близнаците и Девите 

ще почувствате периода на ретрограден 
Меркурий много разтърсващо, защото 
Меркурий минава през вашия знак. Ще 
решавате важни въпроси, свързани с ва-
шата индивидуалност и самоутвържда-
ване. Ще си припомните стари инициа-
тиви и желания, които сега ще можете да 
завършите успешно. От 15 юли до 8 ав-
густ под различна форма можете да си 
отговорите на философския въпрос „Кой 
съм аз?“. В първия момент е възмож-
но да не ви харесат тенденциите, с кои-
то ще се сблъскате и които ще изискват 
от вас голяма концентрация, но след 8 
август ще осъзнаете огромната полза от 
преживяното. 

ОПТИМИСТИЧНИ БЛАГО ПРИ-
ЯТ НИ ДНИ На 22 юли Слънцето на-

влиза в Лъв и за вас настъпва активен 
жизнен период, въпреки че до 8 август 
някои събития постоянно ще ви връщат 
в миналото. Не се напрягайте да започ-
вате нищо ново преди 8 август, може-
те само да проучвате нови възможнос-
ти и предложения, без да давате окон-
чателен отговор. На 22 юли приятели и 
съмишленици ще ви се притекат на по-
мощ, ще ви направят жестове и подаръ-
ци. На този ден ще научите за бъдещи 
благоприятни тенденции, ще ви поканят 
за съвместно участие, може да получите 
добра вест или предложение от чужбина. 
Най-силни дни за периода са 22, 24, 25, 
28 юли, 2 август. 

ПРИВЛИЧАТЕ КЪСМЕТ На 28 юли 
не пропускайте да сте на гребена на 

вълната от събитията. Не се изолирай-
те точно днес. Привличате късмет и нови 
възможности. Същото важи и за 2 ав-
густ – ситуация, която дълго време сте 
очаквали, сега се решава във ваша пол-
за. Срещате много полезни и инициатив-
ни хора, привличате възможности за ма-
териално благополучие в бъдеще. 

СЪРЦЕТО ВИ ЩЕ ЗАТРЕПТИ ОТ 
ЛЮБОВ на 9 август, когато ще сте 

склонни към нови флиртове и връз-
ки, някои от които ще бъдат тайни, но 
ще ви „наградят“ с голям заряд от енер-
гия и щастие. Задава се нова любов – това 
е ясно. За някои от вас тя може да е зад 
граница. 

БЪДЕТЕ ВНИМАТЕЛНИ на 15 ав-
густ, защото е напрегнат и противо-

речив ден за вас. Не предприемайте пъ-
тувания, защото можете да се сблъскате с 
непредвидени трудности. Денят не е под-
ходящ и за разговори, събеседвания, из-
дирване на информация, оформяне на до-
кументи и явяване на изпити. 

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
 От 15 до 22 юли е препоръчително 

да довършите недовършената работа.
 15, 17 и 19 юли са напрегнати за вас 

дни. 
  След 19 юли ще се освободите от 

отколешни задръжки и страхове.
  От 15 юли до 8 август е време да 

анализирате инициативността си и да 
направите преценка за себе си, отго-
варяйки си на въпроса „Кой съм аз?“.

  От 22 юли навлизате в жизнера-
достен и динамичен период. Най-
благоприятните дни за периода от 22 
юли до 15 август са 22, 24, 25, 28 юли 
и 2 август. 

 На 15 август не предприемайте пъ-
туване, не се явявайте на изпити, па-
зете се от сплетни и клюки на работ-
ното място.

ПРЕЛОМЕН МОМЕНТ 
НА ПРЕЧИСТВАНЕ 
19 юли, когато е и новолунието в 
Рак, ще е момент на пречистване на 
емоционално, духовно и ментално 
ниво. На повърхността изплуват дъл-
боко скривани проблеми и страхо-
ве. Помощ ще ви окаже ретроград-
ният Меркурий в Лъв (от 15 юли 
до 8 август), който ще ви провоки-
ра да се гмурнете дълбоко в подсъз-
нанието си и да се освободите от не-
осъзнавани до този момент задръж-
ки. Меркурий е богът, който слиза и 
в подземното царство. Затова, кога-
то той е ретрограден, ние също сим-
волично „се гмурваме“ в нашето под-
съзнание (символ на подземното цар-
ство). Силни дни на прелом ще са 15, 
17, 18 и 19 юли, както и 9 август.

СБЪДНАТА МЕЧТА

4-ИМА БЪЛГАРИ НА ФИНАЛА НА 
INDESIT FOOTBALL TALENTS
Двама от тя тях – в отбора победител
Избраните финалисти от конкурса Indesit Football Talents се събраха 
в Лондон за финалите на първенството.
Благодарение на „Индезит“ Валентин Петров, Стоян Огнянов, 
Тихомир Маринов и Ивайло Георгиев облякоха фланелките на 
своите отбори фаворити и се състезаваха заедно с други фенове. Те 
взеха участие в истински футболен лагер, тренираха наравно с фут-
болни легенди и играха на стадион „Емирейтс“ – сцена на важни 
победи във футболната история.
Набирането на кандидатурите за пътуване до Лондон започна в 
края на февруари чрез сайта на конкурса football.indesit.com, където 

участниците бяха оце-
нявани от по четирима 
състезатели от отбора, 
в който кандидатът бе 
пожелал да се включи 
– „Арсенал“, „Милан“, 
„Пари Сен-Жермен“ 
или „Шахтьор Донецк“. 
След повече от 7000 за-
явки за участие онлайн 
гласуване определи победителите, които после преминаха през си-
тото на професионалистите.
След разпределянето по отбори дойде и голямата изненада за 

„Милан“ след победата
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МЕРКУРИЙ ВИ ПРАЩА ПОСЛА-
НИЕ в началото на периода. От 15 юли 

до 8 август планетата е ретроградна, т. 
е. сякаш се движи назад на небосклона. 
Сега вие, Близнаците и Лъвовете ще усети-
те най-отчетливо влиянието на ретроград-
ния Меркурий. Ако около вас имате хора 
от зодиите Близнаци или Лъв, да знаете, 
че те ще изиграят важна роля за развитие-
то ви. Ще запомните целия период от 15 
юли до 15 август като времето на голямо-
то „прочистване“, приключване и анализи-
ране. Този период ще ви се отрази благот-
ворно – след това ще се почувствате като 
новородени, защото ще сте се отървали от 
многото ненужни преживявания, безпо-
лезни връзки и непродуктивни идеи. 

ВСЛУШВАЙТЕ СЕ В ИНТУИЦИЯТА 
СИ и следете знаците, които ви дава 

съдбата от 15 до 22 юли. На 15 юли мо-
жете да изпитате финансови затруднения. 
Има вероятност да не можете да получите 
полагащи ви се пари. 

ДНИТЕ ЗА ДОВЪРШВАНЕ НА 
ВАЖ  НА РАБОТА са от 15 до 19 юли. 

Не изоставайте със сроковете и спазвайте 
обещанията си. 

ДОБРИ ФИНАНСОВИ ПЕРС ПЕК-
ТИВИ На 17 юли получавате успява-

те да набавите нужните ви средства. Пред 
вас дори се отварят възможности за бъ-
дещи добри приходи. Само внимавайте да 
не пропилеете спечеленото. 

ОПАСНОСТ ОТ КОНФЛИКТИ С 
ИН ТИМНИЯ ПАРТНЬОР ИЛИ С 

ДЕЦАТА има на 19 юли. Скандалите, ес-
тествено, ще са на тема пари. Не бъдете 
много резки, защото, с когото се скарате 
днес, няма да можете да се сдобрите лесно. 
На 19 юли е и новолунието в Рак. Това ще 
е важен вододел за вас. Завършвате важен 
етап от живота си. Възможно е да напус-
нете работа и да приключите взаимоотно-
шения с някого. Днес може и да осъзнае-
те, че това, с което сте се занимавали до-
сега, не ви е вече интересно, и да потърси-
те нова цел. А защо не и нови приятели?! 

ВАЖЕН ДЕН ЗА КАРИЕРАТА ВИ е 
22 юли, когато има шанс да получи-

те добро предложение от авторитетни и 

инициативни хора. Обръщайте внимание 
на всички предложения, но дайте оконча-
телен отговор едва след 8 август. 

ТЪРСИТЕ УСАМОТЕНИЕ с навлиза-
нето на Слънцето в Лъв след 22 юли. Не 

ви се общува, нито ви се появява в шумни 
компании. Ако е възможно, вземете си по-
чивка от 22 юли до 15 август, защото така 
най-добре ще минете през този тежък пери-
од на анализи и приключване със старото. 
Има нужда да осмислите цялата предход-
на година. Намирате се преди рождения си 
ден – в периода на извличане на поуки. А 
той обикновено не протича лесно. Добре е 
повече да почивате и да се грижите за здра-
вето си, защото традиционно в тази част на 
годината сте с намалени защитни сили. 

ХУБАВИТЕ ВИ ДНИ ПРЕЗ ПЕ-
РИОДА СА 22, 24, 25 и 28 юли, как-

то и 2 август. С каквото и да се захване-
те тогава, ще усещате вътрешен прилив на 
мотивация и сили. 

ДОВЪРШЕТЕ СПЕШНАТА РАБОТА 
след 8 август и стартирайте някои ва-

жни инициативи. Проведете важните си 
срещи и телефонни обаждания днес. Но 
не бързайте с действията си – все още ня-
мате сили за кардинални промени. 

ПОМОЩ ИЛИ ДОБЪР СЪВЕТ 
от някого очаквайте на 9 август. 

Установявате важни връзки, които ще 
бъдат много сърдечни и ще се развиват с 
любов. 

НЕ СИ ПОЗВОЛЯВАЙТЕ ДА РЕ ВНУ-
ВАТЕ на 15 август. Нито да манипу-

лирате любимите си хора и децата. Това не 
е добър ден за харчене на пари. Ако очак-
вате плащане, то най-вероятно ще се заба-
ви или няма да бъде в размера, в който сте 
очаквали. В здравословно и енергийно от-
ношение сте много уязвими, почивайте си 
и се пазете от лоши мисли. 

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
 От 15 до 22 юли приключете с ва-

жната и належаща работа. Предавате 
готов проект.

  На 17 юли не харчете за излишни 
неща. 

  На 19 юли е възможно да проме-
ните досегашното си обкръжение. 
Приключвате етап от развитието си. 

 22, 24, 25 и 28 юли, както и 2 и 9 ав-
густ са хубавите ви дни през периода.

  На 15 август не харчете пари, не 
ревнувайте и не манипулирайте дру-
гите. Пазете здравето си. Почивайте и 
мислете позитивно.

ОБЪРКВАНИЯ И ЗАБАВЯНИЯ
От 15 юли до 8 август не бива да се 
учудвате защо информацията идва 
при вас бавно и защо стават обърква-
ния с имейлите и есемесите ви. Това 
е характерно за периода на ретрог-
раден Меркурий. Добре ще бъде да 
отложите деловите си пътувания за 
друго време. Ако искате да пътувате 
на почивка или като турист сега, не-
пременно отивайте много по-рано 
на аерогарата или гарата, много вни-
мателно проверявайте документите, 
билетите и парите си. Сега хората са 
много объркани и разсеяни и стават 
големи грешки. Не забравяйте да за-
ключите дома си, наглеждайте багажа 
си и всички лични вещи, защото сега 
кражбите са често явление.

участниците – тех-
ните треньори бяха 
Робърт Пирес, Даниеле 
Масаро, Джанфранко 
Дзола и Жан-Пиер 
Папен. Треньорите раз-
пределиха постове-
те и раздадоха фланел-
ките със съответни-
те номера. В отбора на 

„Милан“ Ивайло Георгиев беше защитник, а Валентин Петров иг-
раеше в средата на терена. Стоян Огнянов се състезаваше за „Пари 
Сен Жермен“ отново в средата на терена, а Тихомир Маринов беше 

нападател за „Шахтьор Донецк“.
След общо четири мача, на финала се срещнаха „Милан“ и 
„Шахтьор“, като победителят бе „Милан“ а „Пари Сен Жермен“ и 
„Арсенал“ играха за трето и четвърто място. „С увереност можем 
да кажем, че двата дни на турнира са прекрасен финал на Indesit 
Football Talents и това се дължи не само на големия брой участници, 
но и на емоциите по време на финала“ – сподели Марко Рота, ди-
ректор „Бранд и потребителски маркетинг“ в Indesit Company. 
СТАТИСТИКАТА НА КАМПАНИЯТА

  Над 7  000 записани участника на специалния сайт   Повече от 
160 000 фена на фейсбук страницата  Над 570 000 гледания на кли-
повете в YouTube канала на конкурса  Над 18 000 души дискути-
рат клиповете и страницата във фейсбук и оставят 2 450 коментара.
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Прогноза за периода от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТе з н и  ( 2 3 . 0 9 – 2 2 . 1 0 )в

ВРЕМЕ ЗА ИЗПИТАНИЕ Ще ви 
трябват много сили, за да се справи-

те с трудния и изпитателен период от 15 
до 22 юли. Първо ще трябва да преодоле-
ете своите вътрешни съпротиви и съм-
нения, а след това и проблемите, създа-
дени от вашите партньори, работодатели 
и преки началници. В това число ще се 
включат и родителите ви, с които тряб-
ва да намирате общ език и да изглаждате 
недоразумения. Напрежението от този 
период ще се прехвърли и след 22 юли. 
В момента във вашия зодиакален знак 
все още се намира планетата на карма-
та и изпитанията Сатурн, която ви под-
лага на постоянни проверки. Ще го усе-
тите още на 15 юли, когато ще изпитате 
ограничения и „стягащо“ душата ви въз-
действие на дадени събития и хора, кои-
то ще засягат пряко близкото ви бъдеще. 
От голямо значение е какъв избор ще на-
правите, защото пътят, който сега избе-
рете, ще се окаже решаващ. 

КОНТРОЛИРАЙТЕ СЕ! Още една 
планета се намира във Везни – Марс. 

И тя ви прави напористи и активни, но и 
нервни и избухливи. Това не е характер-
но за вас – всички са свикнали с милия ви 
и дипломатичен характер. На 17 и 19 юли 

сте като магнит за неприятности, кавги 
и ожесточени спорове. Не си изпускайте 
нервите, не позволявайте ситуацията да 
излезе от контрол, особено на 19 юли. В 
този ден има новолуние в конфликтния 
ви знак Рак.  

ПРИКЛЮЧВАТЕ СТАР ПЕРИОД 
От 15 юли до 8 август – периода на 

ретроградния Меркурий, е време за при-
ключване на стара и натрупала се рабо-
та. Ще премислите решения, които сте 
взели през последните месеци, както и 
ще преразгледате отношението си по ня-
кои важни въпроси. Меркурий ще ви 
провокира да правите и реални, и сим-
волични връщания назад във времето. 
Приключвате със стари инициативи и ра-
бота, а също със стари приятелства и ду-
ховни интереси. Ще прецените дали си за-
служава да продължавате да се развивате 
в същата среда. 
Ако до този момент сте принадлежали 
към определена социална или духовна 
група, партия, организация или клуб по 
интереси, е много вероятно в периода на 
ретроградност на Меркурий да прозрете 
някои истини, които да ви отдалечат за-
винаги от тази общност. 

ХАРМОНИЯ И ТВОРЧЕСТВО. ПО-
РИВ ЗА ПУБЛИЧНИ ИЗЯВИ От 22 

юли обстановката се успокоява, успявате 
да съберете мислите си и да се балансира-
те. На 22 и 24 юли сте в много добра фор-
ма за публични изяви. Творческите нату-
ри ще бъдат споходени от вдъхновение. 
Можете да разчитате на приятели и парт-
ньори, особено ако работите съвместно. 

ХУБАВИ ДНИ са 25 и 28 юли, кога-
то ще се чувствате много по-сигурни 

и ще ви бъде комфортно. Тогава сте сил-
ни и в екипната работа. Можете успешно 
да завършите съвместни проекти и да фи-
нализирате важна работа, за която дълго 

време сте полагали усилия. 
СЛУШАЙТЕ ИНТУИЦИЯТА СИ 
На 25 и 28 юли интуицията ви е мно-

го силна, получавате верни прозрения. 
Хрумват ви много полезни идеи. 

ПРИЛИВ НА СИЛИ И УВЕРЕНОСТ 
получавате в дните по пълнолуние – 

на 1 и 2 август. Контактни сте и устано-
вявате благоприятни връзки. В тези два 
дни изглаждате и някои любовни недо-
разумения. Възстановявате си приятел-
ски връзки. 

ПАЗЕТЕ СЕ ОТ СПЛЕТНИ И КОН-
ФЛИКТИ На 7 август вашата упра-

вляваща планета Венера минава в кон-
фликтния ви знак Рак, което ви носи на-
прежение в емоционалната сфера и вло-
шава самочувствието ви. Ставате по-ра-
ними, мнителни и обидчиви. Внимавайте 
на работното място, конкуренцията се за-
силва. Не се забърквайте в сплетни и кон-
фликти, защото ще се пренесат и вкъщи. 
Бъдете деликатни и с хората от проти-
воположния пол. Неприятен и конфлик-
тен ден е 15 август. На полето на парт-
ньорствата се задава „захлаждане“ на 
отношенията. 

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
 От 15 до 22 юли периодът ще е тру-

ден. Ще имате проблеми с партньори, 
началници, родители и работодатели.

 На 15, 17 и 19 юли внимавайте как-
ви решения взимате и какъв избор 
правите.

  Новолунието в Рак на 19 юли ще 
ви стимулира да потърсите нова про-
фесионална реализация.

 На 22 и 24 юли се представяте до-
бре пред публика.

 На 25 и 28 юли ще имате верни про-
зрения. Хрумват ви оригинални идеи.

НОВО НАЧАЛО
Това новолуние ще ви даде шанс за 
ново начало, особено в сферата на 
професионалната ви реализация. 
Много скоро след новолунието има 
вероятност да получите нови предло-
жения за работа или за делово парт-
ньорство. Някои от вас дори ще взе-
мат решение да стартират самосто-
ятелен бизнес. Постарайте се за из-
вестно време да задържите същин-
ската работа за реализирането на 
тези нови инициативи. Стартирайте 
ги едва след 8 август, когато шансо-
вете за траен успех са по-големи.

БЕБЕТА ШАМПИОНИ

В Шампионат за пеленачета на Pampers
30 бебета станаха шампиони и бяха наградени на специална церемония. Състезанието 
се проведе във фейсбук страницата „Светът на мама“ от 16 април до 13 май и стоти-
ци майки се присъединиха към трите отбора. През четирите седмици на състезание-
то Румяна Нейкова, Екатерина Дафовска и Павлина Филипова помагаха на майките 
да печелят награди, които са ценни за техните малки шампиони: всяка седмица диги-
тална фоторамка или едно от 30-те места в отбора на звездите на Pampers. 
Като всеки уважаван атлет и бебето се нуждае от специална екипировка, която да му 
позволява свобода на движенията. Pampers Active Baby му дава тази, за да може то да 
играе безгрижно и да расте здраво и щастливо. 
Защото за малчуганите играта е по-сложна дейност, отколкото изглежда! Но всяка минута в игри може да означава урок от истинския жи-
вот. Усилията, които бебетата полагат, за да преодолеят ежедневните предизвикателства, са на олимпийско ниво. С Pampers Active Baby 
това е постижимо!
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ЧУВСТВАТЕ СЕ ПОТИСНАТИ 
И УГНЕТЕНИ от 15 до 22 юли. 

Хубавото е, че всъщност нямате основа-
телна причина за лошото настроение. На 
15 юли ще се наложи да се преборите с 
трудности и ограничения, най-вече ако 
работата или личните ви отношения са 
обвързани с чужбина. Точно в този ден 
не тръгвайте зад граница за продължи-
телно пребиваване. Събитията няма да 
могат да се развият бързо и безпроблем-
но. Вместо да се втурвате с големи очак-
вания, проверете условията за пътува-
нето много внимателно, особено ако ще 
пътувате за пръв път до определена дес-
тинация. Събитията придобиват благо-
приятен обрат след 19 юли. Тогава би-
хте могли да заздравите личните и слу-
жебните си контактите зад граница. 
Разрешителни, покани и визи – получа-
вате ги с лекота. 

ПОНЕ ЕДНО ХУБАВО НАЧАЛО ще 
настъпи в живота ви заедно с новолу-

нието в хармоничния ви знак Рак на 19 
юли. Много Скорпиони ще изявят жела-
ние да повишат квалификацията си. След 

тази дата е благоприятно да започнете 
изучаване на чужд език, както и да раз-
ширите сферата на интересите си. За дру-
ги от представителите на знака е важна 
датата 15 юли. Осъзнавате вътрешните 
си задръжки и страхове, които ви дър-
жат настрана от щастливия живот, който 
желаете. Давате си сметка, че ако не вър-
вите напред, то е, защото просто не си го 
позволявате.  

ФОКУС ВЪРХУ РАБОТАТА В РАЗ-
ГАРА НА ЛЯТОТО От 22 юли ви 

затрупват спешни задачи. От 15 юли 
до 8 август е сериозен период за ваша-
та кариера и професионалното ви раз-
витие. Ще имате възможност да прера-
згледате ценностите си. Това е период-
ът на ретроградност на Меркурий, кой-
то ще ви помогне да се потопите дълбо-
ко под фалшивата действителност и като 
едни истински Скорпиони да намерите 
същността и смисъла. Възможно е точ-
но през този период на ретроградност да 
имате спънки и ограничения на работно-
то място, особено в общуването с рабо-
тодатели. Това ще ви подейства като сти-
мул и ще ви пренасочи към истински же-
ланата работа или начин на реализация 
и живот. Но може да настъпи и напъл-
но парадоксална реакция от ваша стра-
на. Така както до този момент сте него-
дували от работата си, от началници-
те и условията за реализация, така точ-
но в този период можете да осъзнаете, че 
всъщност това е най-доброто място за 
вас сега. 

СЕРИОЗЕН НАПРЕДЪК постигате 
на 22, 24, 25 и 28 юли. Постигнатото 

ще дължите на знанията и уменията си. 
НАПЪЛНО ЗАСЛУЖЕНА ПОД КРЕ-
ПА получавате на 2 август – както 

морална, така и материална. Ще имат ус-
пех и всички занимаващи се с частен биз-
нес или свободни професии. Реализирате 

стари намерения, нямате ограничения, 
достатъчно е да действайте с повече само-
чувствие и увереност. 

СЕМЕЙНИ ПРОБЛЕМИ са възмож-
ни на 1 и 2 август. Постарайте се да 

внесете хармония в отношенията си с 
близките и да изпълните дълга си към 
близки и роднини, за да не ви вменяват 
чувство за вина. 

НЕ БЪДЕТЕ РЕВНИВИ на 15 август. 
Освободете се от желанието да обсеб-

вате. Каквото и да се случва в личните ви, 
любовните или приятелските отношения, 
няма да е чак толкова „страшно“, че да си 
причинявате страдания. Точно днес няма 
да преодолеете различията и да получите 
вниманието, от което се нуждаете. Затова 
погледнете на нещата „философски“, нали 
знаете, че и това ще отмине? В този ден 
няма да е подходящо да представяте свои-
те идеи или да се явявате на изпити. Не 
правете и финансови отчети. Ще допусне-
те грешки.  

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
  На 15 юли осъзнавате своите стра-

хове и задръжки, бъдете предпаз-
ливи с връзките си и пътуванията в 
чужбина.

  На 17 и 19 юли се пазете от тайни 
врагове и недоброжелатели.

  От 15 юли до 8 август ще довърш-
вате изостанала работа и ще пре-
осмисляте професионалната си 
реализация.

  На 22, 24, 25 и 28 юли, както и на 
2 август се справяте отлично с рабо-
тата (или с частния бизнес, ако има-
те такъв). 

 От 7 до 15 август периодът ви е от-
реден за почивка, любов и радост. 

ХАРМОНИЯ И ЛЮБОВ
След 7 август навлизате в хубав пе-
риод. Най-после си отдъхвате от ра-
бота и грижи. Пътувайте и почи-
вайте! Насладете се на „подаръците“, 
които ще ви донесе планетата на лю-
бовта и хармонията Венера. До 15 ав-
густ ще можете да се отпуснете и да 
усетите хубавата страна на живота. 
Запомнете датите 9 и 10 август, ко-
гато можете да срещнете нова любов, 
да освежите настоящата си връзка 
или да укрепите личните си и семей-
ните отношения. В тези два дни парт-
ньорите в живота ви ще са като ваше 
огледало – това, което вие излъчвате 
към тях, ще се отразява и се връща 
към вас. Изпращайте любов и хармо-
ния и ще получите същото в замяна. 

ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ

ВТОРИ БАЛКАНСКИ 
ОФТАЛМОЛОГИЧЕН WET LAB КУРС
се проведе от 26 до 30 юни 2012 г. в София
Участието в него е една от стъпките да ста-
неш офталмохирург. Конференцията беше 
организирана от очна клиника „Ресбиомед“ 
– София, с медицински директор д-р 

Александър Ангелов, от офталмологична корпорация VISSUM с ме-
дицински директор проф. Хорхе Алио и от MTS Wet Lab Company с 
генерален мениджър г-н Карл Хайнц Ханиг. Университетът „Мигел 
Ернандес“ е академичното звено, което акредитира събитието, под-
крепено и от фармацевтичната индустрия.
Специален гост лектор бе проф. д-р Дан Райнщайн от London 

Vision Clinic, който представи лазерни корекции при пациенти със 
старческо далекогледство – лейзер блендит вижън. 
„Опитът от Първия балкански офталмологичен Web Lab курс ни 
окуражи да организираме събитието тази година с обогатена про-
грама. Нашите нови курсове са по рефрактивна хирургия за на-
преднали. Убедени сме, че на края на курса ще намерите разлика-
та във вашите хирургични умения и ще имате по-голяма сигурност 
и увереност в способностите ви като офталмохирурзи“ – споделиха 
от очна клиника „Ресбиомед“.
Курсът включи: 1. Фако хирургия; 2. Витректомия; 3. Рефрактивна 
хирургия; 4. Рефрактивна хирургия за напреднали.
Курсът беше воден от известни лектори и оператори от чужбина и 
от страната. 
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Прогноза за периода от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТт р е л е ц  ( 2 3 . 1 1  –  2 1 . 1 2 )с

ТРУДНОСТИ ОТ ИНТИМЕН И 
ФИНАНСОВ ХАРАКТЕР Фи нан-

со вите проблеми ще са свързани със за-
дължителните ви плащания и ще се по-
явят в началото на периода. От 15 до 19 
юли има опасност вашата контактност и 
откритост да се обърнат срещу вас. На 
15 юли ще се разочаровате, защото няма 
да получите подкрепата, на която сте се 
надявали. Някой се оттегля от съвмес-
тен проект или дейност, а може дори и 
от приятелство с вас. Ще трябва сами да 
понесете отговорности и тежести от вся-
какъв характер. Ще се справите блестя-
що, макар и трудно, защото сте надежд-
ни и организирани. На 15 юли е възмож-
но да вземете внезапното решение да пре-
къснете една сексуална връзка, защото ще 
се почувствате манипулирани. От 15 до 
22 юли много от вас ще преосмислят из-
цяло интимните си контакти и подхода 
си към секса. А след 19 юли могат да сме-
нят и своите сексуални партньори. След 
19 юли се увеличават шансовете ви за за-
чатие. Напрежението и разочарование-
то както в интимния, така и във финан-
совия живот ще ви споходят и на 17 и 19 
юли. На 17 юли внимавайте много на кого 
поверявате парите си. Може да се окаже, 
че сте попаднали на финансова пирами-

да. Не взимайте заеми сега. Или ако се на-
лага, внимателно помислете колко пари и 
за какво ви трябват.

СВЕЖ ПРИЛИВ НА ЕНЕРГИЯ ще 
почувствате при навлизането на 

Слънцето в Лъв на 22 юли. Бързо за-
гърбвате тежките финансови пробле-
ми. Настъпва благоприятно време за сре-
щи и важни мероприятия, които дълго 
сте отлагали. Не започвайте обаче нищо 
ново от 15 юли до 8 август, защото тога-
ва Меркурий е ретрограден и няма да по-
стигнете трайни резултати. За сметка на 
това обаче ще имате възможността да до-
вършите всичко отлагано и забавяно до 
момента. Най-хубавите ви дни за юли, ко-
гато ще имате личен успех, голяма актив-
ност и много енергия, са 22, 24, 25 и 28 

юли, както и 2 август. Тогава ще си зада-
дете важни въпроси за миналото и бъде-
щето си и почти веднага ще си отговори-
те правилно. Събитията около вас, уж слу-
чайни обаждания от приятели и познати, 
както и информацията, която ще ви попа-
да, непрекъснато ще ви водят в правилна-
та посока и ще ви показват кои са верните 
стъпки. През тези дни ще бъдете и в плен 
на емоциите и любовта. Най-продуктивни 
ще са Стрелците със свободни професии. 

ВЪЗСТАНОВЯВАТЕ НЯКОИ СВОИ 
ЖЕЛАНИЯ И ИДЕИ от 15 юли 

до 8 август – периода на ретрограден 
Меркурий. Ако имате занемарени изпи-
ти, сега е времето да ги вземете с леко-
та. Възможно е да възобновите интереса 
си към пътувания в чужди страни и към 
изучаване на чужди култури. Ако имате 
желание да тръгнете по духовен път, сега 
можете да откриете своя духовен учител. 

ОСЪЩЕСТВЯВАТЕ ПОЛЕЗНИ 
КОН ТАКТИ на 1 и 2 август. В жи-

вота ви се връщат хора от близкото ми-
нало, откривате загубени документи и 
намирате информация, която дълго ви е 
убягвала. 

ВНИМАВАЙТЕ В ЛЮБОВТА след 7 
август. Не се замесвайте със случай-

ни и непроверени хора. На 9 август е ве-
роятно да срещнете магнетична личност 
и почти мигновено да се влюбите. Но бъ-
дете разумни и не избързвайте, ако иска-
те да избегнете неприятностите в бъде-
ще. Във финансово отношение пак става-
те много уязвими. 

РАЗОЧАРОВАНИЕ ОТ ПРИЯТЕЛ 
ви заплашва на 15 август. Днес па-

зете здравето си, не изневерявайте, изби-
райте внимателно сексуалните си парт-
ньори (има опасност и от болести, преда-
вани по полов път), не взимайте и не да-
вайте пари на заем.

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
 15, 17 и 19 юли са напрегнати дни – 

ще трябва да се справяте със спешни 
финансови въпроси.

 От 15 юли до 8 август можете да въ-
зобновите интереса си към някакво 
обучение и пътешествията. Намирате 
си духовен водач.

 На 22, 24, 25 и 28 юли, както и на 
2 август сте много жизнени и про-
дуктивни. Подхождате с вдъхновение 
към всяка задача.

ПРИКЛЮЧВАТЕ ЛЮБОВНИ 
И ПРИЯТЕЛСКИ ВРЪЗКИ
Трудно ще се справите с разочарова-
нието от 19 юли и дори е възможно 
да приключите приятелски или лю-
бовни връзки, защото ще осъзнае-
те, че отношенията вече са безвъз-
вратно влошени и че другите сис-
темно постъпват нелоялно към вас. 
Внимавайте да не влошите отноше-
нията си с децата си, не бъдете твър-
де резки с тях, постепенно трябва да 
свикнете, че те са самостоятелни лич-
ности. На 19 юли, когато е новолу-
ние, има риск да загубите някой свой 
партньор или приятел, но почти вед-
нага ще получите знак, че можете да 
започнете нови отношения. Това но-
волуние ще ви помогне да преодоле-
ете трайно проблема с парите и дъл-
говете. Ще направите сериозни про-
мени в разпределянето на семейните 
финанси и дяловете във фирмата, в 
която работите.

НEОЧАКВАНА АРТКОЛЕКЦИЯ

НАПЪЛНО НЕОБХОДИМИ НЕЩА  
През юни галерия „Ракурси“ в София представи колекци-
ята „Напълно необходими неща за приятели и авантюри-
сти“ на известния пловдивски артистичен тандем художника 
Атанас Хранов, създател на картините и предметите, и писателя 
Александър Секулов, който разказва техните истории в думи, из-
речения, по-дълги изречения и пестеливи мълчания. Колекция, 
която застава зад версията, че текст и предмет са общ, тайнствен 
ключ към нещо друго и непознато. 
Двамата творци, известни с общи проекти като „Наско Х.“, 
„Истории с ром и джинджифил, стафиди и мед“, „Плаващият град 
и мъжете от черен пипер“ и други, отскоро са свързани с колек-
ционерска къща „Пушкин & Плюшкин“ за напълно необходими 

неща – www.pushkin-plyushkin.com. 
Според тях тези напълно необходими 
неща са единственият начин да имаш 
времето и спомена едновременно. 
Колекцията изобилства от предмети, 
без които нито един пътешественик 
и авантюрист не може да си позволи 
да се отправи на път. Всяка вещ от нея 
има история на появата и изчезването 
ù в живота на скитници, авантюристи 
или обикновени влюбени. Сред въл-
шебните предмети има от уреди, преобразуващи времето, до паве 
със стихове и новогодишно чукче за пържоли.  

Шкафче за въздишки с 
двойно дъно
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Прогноза за периода от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТо з и р о г  ( 2 2 . 1 2  –  2 0 . 0 1 )к

ПОД НАПРЕЖЕНИЕ СТЕ и това 
ще продължи от 15 до 22 юли. Ще 

ви се струва, че не сте в собствената си 
кожа, ще страдате от постоянна лип-
са на енергия и постоянно ще трябва да 
се съобразявате с обстановката около 
вас, както и с вашите лични и служеб-
ни партньори. Точно такъв ден на труд-
ности е 15 юли, когато лични и служеб-
ни неприятности ще се съчетаят в един 
проблем за вас. Днес не се насилвайте 
да водите битки и да доказвате какво-
то и да било, защото само ще си изхаби-
те силите. Това е ден на проверка, дали 
сте научили уроците на партнирането. 
Най-неприятното е, че ще изпитвате по-
требност да давате воля на всичките си 
вътрешни противоречия през целия пе-
риод, докато Слънцето се намира все 
още в Рак – до 22 юли. Най-рисков в 
това отношение е 17 юли, когато много 
прецизно трябва да се справяте с про-
фесионалните си задължения.

РЕТРОГРАДНИЯТ МЕРКУРИЙ за-
дава бавно темпо на събитията от 15 

юли до 8 август и ви връща, символич-
но или не, в близкото ни минало. Този 
период е неподходящ за подписване на 
договори и за стартиране на нови ини-
циативи, които искате да се развиват 
благоприятно в бъдещето. Меркурий 
спира вниманието на всички Козирози 
върху финансите. Ще ви се наложи да 
правите спешни разплащания, да връ-
щате дългове и да погасявате кредити. 
Добрата новина е, че ако на вас ви дъл-
жат пари, то шансът да ви ги изплатят в 
този период е голям. 

ПО-СИЛНИ И МОТИВИРАНИ ще 
се почувствате с навлизането на 

Слънцето в Лъв от 22 юли. Увереността 

ви се завръща и погледът ви става по-
ясен. От 22 юли до 8 август ще внесете 
промени в сексуалния си живот. Ще се за-
мислите за сегашните си връзки и подхо-
да ви към секса. Много е вероятно някои 
стари сексуални отношения да се възо-
бновят или да намерите нова мотивация 
да продължите настоящите. През същия 
период не е препоръчително да започвате 
нови интимни отношения, защото няма 
да са трайни. На 1 и 2 август ще се по-
чувствате много мотивирани и ще успее-
те да овладеете всички притеснителни си-
туации. Това са добри дни за вашите пе-
чалби и за създаване на сигурност за бъ-
дещето ви не само от материален, но и от 
морален характер. 

НЕПРИЯТНОСТИ В ЛЮБОВТА На 
7 август Венера навлиза в конфлик-

тния ви знак Рак и създава напрежения 
в любовния ви живот, както и в емоцио-
налните ви и приятелските отношения. 
Отново ще сте поставени на изпитание 
във връзките и партнирането. Трудно ще 
намирате общ език с околните и трябва 
много да се съобразявате с тях. 

ПАЗЕТЕ СЕ ДА НЕ ИЗПАДНЕТЕ В 
ДЕПРЕСИЯ от 7 до 15 август и да 

не изгубите самочувствието си. В ника-
къв случай не се подценявайте! Грижете 
се за себе си и избягвайте хората, кои-
то не ви ценят достатъчно. Много вни-
мавайте с началниците на 15 август. 
Бъдете максимално точни и коректни и 
не заобикаляйте закона. Точно днес не 
отказвайте, ако ви натоварват с работа и 
задачи, защото можете да си прекъснете 
връзките и възможностите за изява в бъ-
деще. Дори да ви е трудно да се справите 
в настоящия момент, приемете работата. 
Това ще затвърди позициите ви и ще раз-
шири влиянието ви.

АКЦЕНТИТЕ ЗА ПЕРИОДА
 До 22 юли ще изпитвате трудности, 

свързани с професионалното ви ут-
върждаване и умението ви да си пар-
тнирате. Най-трудните ви дни в това 
отношение са 15, 17 и 19 юли.

  На 19 юли, когато е новолунието 
в Рак, се задават позитивни промени 
в партньорските ви отношения. Не 
правете ремонти и не купувайте жи-
лище сега.

  От 15 юли до 8 август е време да 
се справите с финансовите въпроси. 
Получавате пари, които ви дължат.

 След 7 август се задават любовни и 
емоционални проблеми. Трудно на-
мирате общ език с останалите.

ДЕН НА СИЛНИ СТЪЛКНОВЕ-
НИЯ И ВНЕЗАПНИ ОБРАТИ
е 19 юли. Не планирайте нищо за този 
ден – нито в работата, нито в любо-
вта. Денят не е подходящ за воде-
не на съдебни дела и публични изя-
ви, защото резултатите са непредви-
дими. Днес не е добра идея да експе-
риментирате с ремонти на дома си. 
Вероятни са обърквания, несъвпа-
дения с технически характеристики, 
които ще доведат до шумни и бурни 
обсъждания и тревоги в семейство-
то. На 19 юли е възможно да изгуби-
те стар партньор или да вземете ре-
шение за раздяла с хора, с които дъл-
го време сте общували и работили и 
дори живели заедно. В същото време 
обаче денят носи и заряда на новото, 
защото има новолуние в Рак, което 
активира зоната на вашите партньор-
ства и създава условия за изграждане 
на нови връзки и партньорства. Това 
няма да стане толкова бързо, разбира 
се, а ще се развива в следващия лунен 
месец (в рамките на 29–30 дни от да-
тата на новолунието).

HI-TECH

СЛЕДВАЙТЕ СВОЯ 
СОБСТВЕН СТИЛ 
с Logitech Global 
Graffi  ti Collection 
Новата колекция от 
компютърни аксесо-
ари на Logitech включ-
ва продукти с цветове 

и мотиви, които смесват глобалните тенденции с местни влияния. 
Така че можете да изберете специална комбинация, изразяваща ва-
шата индивидуалност пред света, както и да получите десктоп сис-
тема, която отговаря на индивидуалния ви стил и креативност.
Колекцията е изпълнена в живи, натурални цветове и текстури, 

смесени със сюрреалистични мотиви. Всеки дизайн се отличава от 
другите и същевременно е част от едно цяло, така че получавате 
нещо, което дава усещане за уникална индивидуалност и същевре-
менно за глобална свързаност.
В колекцията има много цветове и мотиви, но всеки от тях прите-
жава смел, колективен стил, който позволява лесно комбиниране 
на аксесоарите. Някои от артикулите са в ограничени серии – така 
че изберете мишката с желания от вас мотив сега и я съчетайте с 
подходящи аксесоари от колекцията, за да създадете ваш уника-
лен набор.
Logitech Global Graffi  ti Collection предлага индивидуален стил на дос-
тъпна цена, стартирайки от 39 и стигайки до 59 лева в зависимост от 
продукта. За повече информация посетете www.logitech.com.
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ЛУННО РАЗКРАСЯВАНЕ от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТ
ПРОЦЕДУРА ПОДХОДЯЩИ ДАТИ НЕПОДХОДЯЩИ ДАТИ ЗАБЕЛЕЖКА

К
О

С
А

П
од

ст
ри

гв
ан

е

– 17, 18, 19 юли; 3, 4, 5, 13, 14, 15 август
Подстригана на тези дати, косата ви ще стърчи странно 

и ще се омазнява по-бързо.

20 юли – 2 август – Ако искате косата ви да расте бързо.

15, 16 юли; 6–12 август – Ако боядисвате косата си и не искате корените ù да израстват бързо.

8, 9, 10 август –
Ако имате проблем с кожата на главата, сърбежи или пърхот. 
Направете си маска в корените. Ефектът ще е поразителен.

15, 16, 23, 26, 29, 31 юли; 
1, 6, 8, 9, 10, 11 август

–
Според тибетските вярвания, ако се подстрижете на тези дати, 

ще привлечете богатство, късмет и щастие. Всички ще ви забелязват 
и ще бъдат добри към вас.

К
ъд

ре
не

– 17, 18, 19 юли; 3, 4, 5, 13, 14, 15 август –

22, 23, 24, 25 юли; 8, 9, 10 август – Къдренето ще е най-безвредно при фини и деликатни коси.

20, 21, 30, 31 юли; 1, 2 август –
Най-трайно ще е при силни, здрави коси, които трудно се поддават 

на манипулации. Прическата ще ви стои добре.

Б
оя

ди
св

ан
е – 17, 18, 19 юли; 3, 4, 5, 13, 14, 15 август –

15, 16, 22, 23, 24, 25 юли; 9, 10, 11, 
12 август

–
Деликатните и изтощени коси днес няма да изгубят блясъка си 

при боядисване.

20, 21, 30, 31 юли; 1, 2, 6, 7 август – За интензивно и трайно боядисване на устойчиви коси.

Еп
ил

ац
ия

 и
 о

ф
ор

м
ян

е 
на

 в
еж

ди – 17, 18, 19 юли; 3, 4, 5, 13, 14, 15 август Датите са неподходящи за скубане на вежди и епилация.

15, 16 юли; 6–12 август –
Тези дати са подходящи за оформяне на вежди, механична, химична 

и фотоепилация. Отскубнатите косми ще растат по-бавно.

К
О

Ж
А

М
ан

ип
ул

ац
ии

 з
а 

пр
об

ле
м

на
 к

ож
а 

(п
ре

м
ах

ва
не

 н
а 

пъ
пк

и,
 

пе
т

на
, б

ра
да

ви
ци

 и
 

ле
ку

ва
не

 н
а 

ак
не

)

15–19 юли; 3–15 август – –

Парна баня
– 20 юли – 2 август Има опасност да ви останат белези.

15–19 юли; 3–15 август – –

П
ил

ин
г 

м
ас

ки
 

с п
ло

до
ви

 
ки

се
ли

ни

20, 21, 28, 29 юли; 6, 7 август – –

Д
ъл

бо
ко

 
по

чи
ст

ва
щ

и 
м

ас
ки

 
с 

гл
ин

а

22, 23, 30, 31 юли; 9, 10 август – –

П
од

хр
ан

ва
щ

и 
и 

ов
ла

ж
ня

ва
щ

и 
м

ас
ки

20 юли – 2 август –
Най-ефективни ще са процедурите на 20, 21, 28 и 29 юли, 

когато кожата ще има нужда от много влага.

С
пе

ци
ал

ни
 

м
ан

ип
ул

ац
ии

 
с к

ол
аг

ен
, 

ел
ас

т
ин

 
и 

бо
т

ок
с

20 юли – 2 август – –

Н
О

К
Т

И Подрязване 
и изпиляване 22–31 юли; 3, 10 август – –

Оформяне 
и лакиране

20–25, както и 27, 30 и 31 юли; 3, 
както и 7–10 август

– –

М
А

С
А

Ж
И

Л
еч

еб
ни

, 
ли

м
ф

од
ре

на
ж

-
ни

 и
 а

нт
иц

ел
у-

ли
т

ни

–  20 юли – 2 август –

15–19 юли; 3–15 август – –

Релаксиращи, 
регенериращи

–  15–19 юли; 3–15 август –

20 юли – 2 август – –

С
А

У
Н

А

15–19 юли; 3–15 август – Ефектът ще е максимален на 17 и 18 юли, както и на 4 и 5 август.
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ДАТИ НЕ ПЛАНИРАЙТЕ ХИРУРГИЧНИ ОПЕРАЦИИ НА ПРЕПОРЪЧВА СЕ ПРОФИЛАКТИКА НА

6, 7, 8 август
Череп, мозък, очи, език, нос, горна челюст, 
брадичка, устна кухина, зъби

Бъбреци, областта на слабините и кръста, както и на целия 
гръбначен стълб

9, 10 август
Уши, долна челюст, шия, глътка, сливици, тил, 
гласни връзки

Яйчници, външни полови органи, матка, пикочни канали

15, 16 юли; 11, 
12, 13 август

Плевра, бронхи, бял дроб, ръце Бедра, черен дроб, както и манипулации на кръвта

17, 18, 19 юли; 
14, 15 август

Гръдна област, стомах, лимфни възли, черен дроб, 
жлъчен мехур

Коленни стави и сухожилия, челюсти, зъби

20, 21 юли Сърце, слезка (далак)
Пищяли, прасци, апендикс, главен мозък, нервна система, 
органи, свързани с нарушения на кръвното налягане

22, 23 юли
Коремна кухина: пилор, слезка (далак), 
задстомашна жлеза, черен дроб, жлъчен мехур, 
вегетативната нервна система

Стъпала, ставите на пищяла, лимфна система

24, 25 юли
Бъбреци, областта на слабините и кръста, както и 
на целия гръбначен стълб

Череп, мозък, очи, език, нос, горна челюст, брадичка, 
устна кухина, зъби

26, 27 юли
Яйчници, външни полови органи, матка, 
пикочни канали

Уши, долна челюст, шия, глътка, сливици, тил, гласни връзки

28, 29 юли Бедра, черен дроб, както и манипулации на кръвта Плевра, бронхи, бял дроб, ръце

30, 31 юли Коленни стави и сухожилия, челюсти, зъби Гръдна област, стомах, лимфни възли, черен дроб, жлъчен мехур

1, 2, 3 август
Пищяли, прасци, апендикс, главен мозък, нервна 
система, органи, свързани с нарушения на 
кръвното налягане

Сърце, слезка (далак)

4, 5 август Стъпала, ставите на пищяла, лимфна система
Коремна кухина: пилор, слезка (далак), задстомашна жлеза, 
черен дроб, жлъчен мехур, вегетативната нервна система

Забележка Най-успешно протичат операциите, проведени при намаляваща Луна! През този период Луната е намаляваща от 15 до 19 юли, 
както и от 3 до 15 август. 

ЛУНАТА И ВАШЕТО ЗДРАВЕ от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТ
ВАЖНО! Всички съвети, които ви давам, имат препоръчителен ха-
рактер. Прилагайте ги само когато имате възможност за избор на 
ден за лечение и заболяването ви не изисква моментална намеса. Те 
не се отнасят за спешните и животоспасяващите случаи. 

По възможност избягвайте всякакви планови оперативни интер-
венции на 19 юли (новолуние), когато няма достатъчно лунна eнер-
гия и жизнените функции са по-забавени, както и на 2 август (пъл-
нолуние), защото тогава ще има голяма кръвозагуба.

КОГА ДА ПОЧИСТИМ 
ДОМА СИ В ПЕРИОДА 

ОТ 15 ЮЛИ ДО 15 АВГУСТ

Луната ще е пръв ваш помощник, стига да 
искате се „допитвате“ до нея. Почистване-
то на прахта, прането и миенето на про-
зорци ще ви се удават много бързо и лес-
но, ако ги правите в периода на намаля-
ваща Луна. Вярно е, че през периода тези 
дни са твърде недостатъчни, за да поддър-
жате дома си изряден, но поне по-голяма-
та част от домакинската работа ви съвет-
вам да свършите тогава.
ПОДХОДЯЩИ ДАТИ ЗА:
Основно почистване: 15–19 юли; 3–15 
август.
Пране, химическо чистене и миене на 
прозорци: не пропускайте датите 17, 18, 
26 и 27 юли, както и 4, 5, 13, 14 и 15 ав-
густ. Това са т. нар. дни на водата. Всич-
ки замърсявания и петна ще се отстраня-

ват с лекота. 
Неподходящи дати за миене на прозор-
ци: 15, 16, 24 и 25 юли, както и 1, 2, 3, 11 и 
12 август. Тогава по стъклата след избърс-
ване ще остават упорити бели „облачета“.

СПОЛУЧЛИВО ПАЗАРУВАНЕ

За да е празник шопингът, възползвайте 
се от датите, които ви препоръчвам за по-
купка на съответните вещи. Те са съобра-
зени с „настроението“ на Луната за пери-
ода от 15 юли до 15 август.
ПОДХОДЯЩИ ДАТИ ЗА КУПУВАНЕ 
НА:
Модни дрехи, произведения на изку-
ството, парфюмерия и козметика, му-
зикални инструменти и аудиозаписи: 
24, 25 юли; 4, 5, 8, 9, 10 август.
Недвижими имоти, мебели: 17, 18, 30, 31 
юли; 8, 9, 10, 13, 14, 15 август.

Автомобил, мотор или колело: 15, 16, 
28, 29 юли; 6, 7, 11, 12 август.
Текстилни и метални изделия, предме-
ти за бита: 17, 18 юли; 6, 7, 13, 14, 15 ав-
густ.
Канцеларски материали и книги: 15, 16, 
22, 23 юли; 11, 12 август.
Спортни стоки: 20, 21, 28, 29 юли; 6, 7 
август.
Бяла и черна техника, електроника, 
компютри и мобилни апарати: 1, 2, 3 
август.
Обувки и дрехи: 24, 25, 30, 31 юли; 8, 9, 
10 август
Бижута, злато, луксозни вещи: 19, 20, 
21 юли.

АДЕКВАТНИ ГРИЖИ 
ЗА СТАЙНИТЕ РАСТЕНИЯ

Стайните растения също са много чувст-
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15.07 (от 2.46 ч.), както и 14.08. (от 3.11 ч.) – 26-и ЛД Въздържайте 
се от покупки и общуване. Постете. Критичен ден – има опасност да 
изхабите енергията си напразно. 
16.07 (от 3.32 ч.), както и 15.08 (от 4.10 ч.) – 27-и ЛД Ден за прекра-
тяване на контакти с лоши хора. Мислете за нещо възвишено. Ще 
имате прозрения.
17.07 (от 4.24 ч.) – 28-и ЛД Eдин от най-благоприятните дни през 
лунния месец! Ден за покупка на жилище или ремонт.
18.07 (от 5.22 ч.) – 29-и ЛД Опасен, сатанински ден. Не общувайте 
с досадници. Не планирайте и не започвайте нищо ново. Не пийте 
и капка алкохол.
19.07 (от 6.23 ч.) – 30-и ЛД Ден на хармония, любов, покаяние и 
прошка. Завършете започнатото, но не започвайте нищо ново! Не 
правете и планове. Изчакайте до първия лунен ден. Освободете се 
от всичко ненужно! Най-добрият ден за почивка и съзерцание.
19.07 (от 7.25 ч.) – 1-ви ЛД Чист и светъл ден. Ще ви осенят творче-
ски идеи. Не е подходящ за колективна работа. Внимавайте какво си 
мислите, планираното днес ще се реализира.
20.07 (от 7.27 ч.) – 2-ри ЛД Не се гневете, сдържайте емоциите си. 
Упражнявайте се в щедрост. 
21.07 (от 8.33 ч.) – 3-ти ЛД Енергетиката на този ден изисква да сте 
активни. Пасивността е противопоказна и опасна. Желателно е да се 
натоварите физически.
22.07 (от 9.39 ч.) – 4-ти ЛД Не взимайте прибързани решения. Уса-
мотете се по възможност вкъщи. Или се разходете сред природата. 
Екипната работа няма да ви спори.
23.07 (от 10.47 ч.) – 5-и ЛД Делови ден. Подходящ е за пътувания, 
определяне на целите и генерални промени. Работете концентрира-
но. Не преяждайте.
24.07 (от 11.56 ч.) – 6-и ЛД Смирете се. Дайте прошка. Не изразя-
вайте недоволството си на глас. Ден за гадаене и пророчества. Ако 
работите със словото, ще е успешен.
25.07 (от 13.06 ч.) – 7-и ЛД Сбъдват се желания. Ако не умеете да го-
ворите, по-добре мълчете. Вселената откликва на всяка ваша произ-
несена на глас дума.
26.07 (от 14.17 ч.) – 8-и ЛД Добре е да се гладува, за да прочистите 
тялото. Не оставайте вкъщи, пътувайте.
27.07 (от 15.28 ч.) – 9-и ЛД Опасен ден. Склонни сте към самоза-
блуди и илюзии. Изправяте се пред страховете си. Добре е да даде-
те прошка.

28.07 (от 16.36 ч.) – 10-и ЛД Денят е подходящ за започване на стро-
еж на нов дом, както и за помирителни срещи с роднини.
29.07 (от 17.39 ч.) – 11-и ЛД Много мощен ден. Активира се вселен-
ската жизнена енергия кундалини. Не бъдете пасивни. Действайте! 
Внимавайте с режещи инструменти.
30.07 (от 18.35 ч.) – 12-и ЛД Направете добро. Не се карайте с нико-
го, защото помирението после ще е трудно. Молитвите се чуват, но 
не предприемайте нищо ново.
31.07 (от 19.23 ч.) – 13-и ЛД Ден за активни контакти, работа с ин-
формация и учене. Не преяждайте. Освободете се от товара на ми-
налото.
1.08 (от 20.03 ч.) – 14-и ЛД Много подходящ за започване на нови 
дела, за работа с нова информация, командировки и пътувания как-
то и за физическо натоварване. Прочистете стомаха си.
2.08 (от 20.38 ч.) – 15-и ЛД Сънищата са верни. Лош ден за секс. Са-
танински ден, у нас се пробуждат зли изкушения (затова не яжте 
ябълки!). Проявете аскетизъм.
3.08 (от 21.08 ч.) – 16-и ЛД Ден за постигане на вътрешна хармония. 
Не се гневете. Вършете само добри дела.
4.08 (от 21.37 ч.) – 17-и ЛД Подходящ е за удоволствия, общуване и 
физически натоварвания. И за брак по любов.
5.08 (от 22.04 ч.) – 18-и ЛД Изгонете лошите мисли. Внимавайте да 
не бъдете въвлечени в интриги.
6.08 (от 22.31 ч.) – 19-и ЛД Запалете повече свещи у дома, направете 
анализ на постъпките си. Успявате да се отървете от чуждо влияние.
7.08 (от 22.59 ч.) – 20-и ЛД Всичко, започнато днес, ще има успех. Не 
проявявайте гордост!
8.08 (от 23.30 ч.), както и 9.08 (през целия ден) – 21-ви ЛД Мно-
го активен творчески ден. Отличен е за започване на нова работа, 
спортуване и пътешествия.
10.08 (от 0.04 ч.) – 22-ри ЛД Ден на мъдростта. Предайте на другиго 
своите знания. Посетете астролог.
11.08 (от 0.42 ч.) – 23-ти ЛД Този ден е символ на саможертвата – 
простете на другите, разкайте се. Добре е да се пости. Не правете 
секс. Почистете дома си.
12.08 (от 1.26 ч.) – 24-ти ЛД  Активен, творчески ден. Използвайте 
го за укрепване на духа и тялото. Ден за нов строеж.
13.08 (от 2.16 ч.)  – 25-и ЛД Всичко на този ден става с лекота, с въ-
трешен порив. Спонтанно могат да се появят телепатия и ясновид-
ство. Днес не бързайте!

СПЕЦИАЛНИТЕ ДНИ ПРЕЗ ЛУННИЯ ПЕРИОД от 15 ЮЛИ до 15 АВГУСТ
Лунните дни (ЛД) са с променлива дължина, която е различна от възприетото денонощие (24 часа). 

ЛД започва с изгрева на Луната. Само първият ЛД започва от новолуние и завършва с първия изгрев на Луната. 
Лунният месец може да бъде от 29 или от 30 дни. Понякога разликата в продължителността на първия и последния 

лунен ден в рамките на календарния месец варира от по няколко минути до цяло денонощие.

вителни към лунните ритми. Те успяват 
да усвоят водата най-добре само в опреде-
лени дни от месеца, когато Луната минава 
през водните знаци. Ако ги полеете в не-
подходящо време, само ще им навредите. 
А и хранителните вещества няма да стиг-
нат до растението.
ПОДХОДЯЩИ ДАТИ ЗА ПОЛИВАНЕ: 
17, 18, 26, 27 юли; 4, 5, 13, 14, 15 август.
НЕПОДХОДЯЩИ ДАТИ ЗА ПОЛИВА-
НЕ: 15, 16, 24, 25 юли; 1, 2, 3, 11, 12 ав-
густ. На тези дни с поливането има опас-
ност да провокирате появата на листни 

въшки или други вредители.
ПОДХОДЯЩИ ДАТИ ЗА НАТОРЯВАНЕ: 
17, 18, 26, 27 юли; 4, 5, 13, 14, 15 август.

КОГА ДА ПОСЕТИМ ЗЪБОЛЕКАРЯ

Ваденето на зъби, оперативните интер-
венции на зъбите и венците, както и по-
ставянето на коронки и мостове могат да 
се окажат много мъчителни, ако не сте 
улучили подходящия лунен момент. 
ПОДХОДЯЩИ ДАТИ: ако случаят ви не 

е спешен и е възможно сами да си избере-
те датата, най-добре посетете зъболекаря 
от 15 до 18 юли, както и от 3 до 5 или от 
11 до 15 август.
ИЗБЯГВАЙТЕ ВСЯКАКВИ МАНИПУ-
ЛАЦИИ: от 19 юли до 2 август, както и 
от 6 до 10 август. И в никакъв случай (ос-
вен в спешен!) не ходете на зъболекар на 
19 юли (новолуние), защото съпротиви-
телните ви сили са слаби и организмът е 
по-уязвим, както и на 2 август (пълнолу-
ние), защото кръвозагубата и болките ще 
са по-силни от обикновено.
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